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Cheére Cliente, Cher Client,

Vous venez d'acquérir un produit BRANDT et nous vous remercions de la confiance que
VOUs hous accordez.

Nous avons congu et fabriqué ce produit en pensant a vous, a votre mode de vie, a vos
besoins, pour qu’il réponde au mieux a vos attentes. Nous y avons mis notre savoir-
faire, notre esprit d’innovation et toute la passion qui nous anime depuis plus de 60 ans.

Dans un souci permanent de toujours mieux satisfaire vos exigences, notre service
consommateurs est a votre disposition et a votre écoute pour répondre a toutes vos
questions ou suggestions.

Connectez-vous aussi sur notre site www.brandt.com ou vous trouverez nos dernieres
innovations, ainsi que des informations utiles et complémentaires.

BRANDT est heureux de vous accompagner au quotidien et vous souhaite de profiter
pleinement de votre achat.

Important: Avant de mettre votre appareil en marche, veuillez lire
m attentivement ce guide d’installation et d’utilisation afin de vous familiariser
plus rapidement avec son fonctionnement
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As part of our commitment to constantly improving our products, we reserve the right
to make changes to them based on technical advances to their technical and functional
features and appearance.

Warning :

Before installing and using your appliance, please carefully read this Guide
to Installation and Use, which will allow you to quickly familiarise yourself with its
operation.
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[EN [l 1/ NOTICES TO THE USER

Attention

Keep this user guide with your appliance. If the appliance is ever sold or transferred to
another person, ensure that the new owner receives the user guide. Please become familiar
with these recommendations before installing and using your appliance . They were written
for your safety and the safety of others.

Safety and important precautions A

These instructions are also available on the
Brandt web site.

Please take heed of this advice when installing
and using your appliance.

* In order to constantly improve our products,
we reserve the right to make changes to their
technical, functional or aesthetic characteristics
in line with technological progress.

» Make a note of the references of your appli -
ance on the "Consumer Service" page so that
you can readily find them in the future.



1/ NOTICES TO THE USER [EN|

Important precautions

 This appliance is designed for use by consu-
mers at home. Do not use it for commercial or
industrial purposes or for any other purpose for
which it is not intended.

» Unpack the appliance as soon as you receive
it. Check its general appearance. Make a note
of any reservations on the delivery slip and
keep a copy.

* This appliance can be used by children aged
under 8 and by persons with diminished physi -
cal, sensory or mental capacities, or persons
without any experience or knowledge, provided
that they are properly attended to or are given
the instructions on how to use the appliance in
complete safety and that any potential risks are
anticipated. Children must not play with this ap-
pliance. The appliance must not be cleaned and
maintained by unattended children.

» Caution: the accessible parts of this appliance
may become hot when used with cooking
equipment.

Electrical risks

 All the power supply circuits must be discon -
nected before touching the connection termi-
nals. If the power cord is damaged, it must be

5



'EN [l 1/ NOTICES TO THE USER

replaced by the manufacturer, its after-sales
service or a similarly qualified person in orderto
avoid any danger.

» The appliance can be disconnected by using
an accessible power outlet or by incorporating a
switch in the fixed lines, in accordance with the
installation rules.

* Do not change or attempt to change the char-
acteristics of this appliance. Doing so can be
dangerous.

* The appliance must only be repaired by an ap
proved specialist.

» Always disconnect the hood before cleaning
or maintaining it.

* Never use steam or high-pressure tools to
clean your appliance (for the purposes of elec-
trical safety).



1/ NOTICES TO THE USER [EN|

Risk of asphyxiation

» The regulations applying to the evacuation of
air must be obeyed. The air must not be sent
into a duct used to evacuate fumes from appli -
ances that use gas or other fuels (this does not
apply to appliances that only emit air into the
room).

» The room must be suitably ventilated when the
range hood is used at the same time as appli-
ances that use gas or other fuels (this does not
apply to appliances that only emit air into the
room).

Risk of fire

« It is forbidden to flame food or to turn on gas
rings that are not covered by a cooking recipient
beneath the hood, as the flames may be sucked
in and damage the appliance.

» Keep a constant eye on fryers used beneath
the hood. When heated to very high tempera-
tures, oil and fat can catch fire.

* Clean the appliance and replace the filters at




[EN | 1/ NOTICES TO THE USER

the recommended frequency. Accumulated de
posits of grease can cause a fire.

* |t is forbidden to use the hood above a fuel fire
(wood, coal, etc.).

« If the hood is installed above a gas-fired appl#
ance, leave at least 70 cm between the top of
the cooker and the underside of the hood. If the
instructions of the cooker installed under the
hood specify a distance greater than 70 cm,
then this distance must be respected.

Warning
In the case of a kitchen heated by a device connected to a chimney (a stove, for ex-

ample) the “recycling” version of the hood should be installed. Do not use the hood without
metal filters.

Suitable ventilation should be provided in the room when the hood is used at the same time
as appliances operated by gas or another combustible fuel.

8



1/ NOTICES TO THE USER (EN|
 ENVIRONMENTAL PROTECTION

— This appliance’s packaging material is recyclable. Help recycle it and protect the environ-

ment by dropping it off in the municipal receptacles provided for this purpose.

— Your appliance also contains a great amount of recyclable material. It is marked with
this label to indicate the used appliances that should not be mixed with other
waste. This way, the appliance recycling organised by your manufacturer will
be done under the best possible conditions, in compliance with European
Directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment. Contact
your town hall or your retailer for the used appliance collection points closest
to your home.

N We thank you doing your part to protect the environment.

Warning
Installation should only be performed by installers and qualified technicians.

Warning
Remove the protective film from the cartridge filter before use.



[EN [l 1/ NOTICES TO THE USER
* DESCRIPTION OF YOUR APPLIANCE

390

390
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2 / INSTALLING YOUR APPLIANCE

e ASSEMBLING THE HOOD

— The cooker hood should be placed at a
distance of 65-75cm (26-30inch) from the
cooking surface for the best effect.

See Pic 1.

Recycling Mode

1. Drill four 8mm diameter holes in the
appropriate horizontal position on the solid
part of the wall according to the center
distance of the hanging hole on the back of
the hood. See pic 2.

2. Insert wall plugs into the holes that you
have drilled for the cooker hood body, fasten
2 pcs support screw ST4*30 mm halfway in,
leaving them 2 mm out of the wall. See pic
2.

3. Hang the cooker hood onto the support
screws. Insert ST4*30 mm screws into the
safety holes and fully fasten it to ensure the
cooker hood is well fixed. Note: The two
safety vents are positioned on the back
housing, with diameter of 6mm. See pic 3.

4. Install the carbon filter on the both sides
of the motor

Note
The two safty vents are positioned on
the back casing, with diameter of 6mm

Note
— Any installation work must be ca-
rried out by a qualified electrician or com-
petent person.

— Do not connect the ducting system of
the hood to any existing ventilation system
which is being used for any other applian-
ce, such as warmer tube, gas tube, hot
wind tube.

— The angle of the bend of the ventilation
pipe should not be less than 120°% you must
direct the pipe horizontally, or, alternatively,
the pipe should go up from the initial point
and should be led to an outer wall.
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'EN Jll 2/ INSTALLING YOUR APPLIANCE

— After the installation, make sure that the

cooker hood is leveled to avoid grease colle-

ction at one end.

@ Advice on how io save energy

To make optimal use of your appliance, keep the length
of the duct and the number of bends in the duct to astrict

minimum.

Outdoor evacuation (optional)

1. Drill 8mm diameter holes in

the hood. See pic 2.

2. Insert wall plugs into the holes that you
have drilled for the cooker hood body,fasten
2 pcs support screw ST4*30 mm halfway in,

leaving them 2 mm out of the wall.

3. Dismount the safe metal grip on the top of

air outlet.

4. Connect the extension tube (not included)

to the air outlet.

5. Hang the cooker hood onto the support
screws. Insert ST4*30 mm screws into the
safety holes and fully fasten it to ensure the
cooker hood is well fixed. Note: The two
safety vents are positioned on the back

housing, with diameter of 6mm.

6. Fix the flat bracket behind the outside

chimney.

7. Fix the chimneys to the hood. Lift the
upper chimney up to the ceiling and fix it to

the bracket using the screws.

Note
We recommend using chimney kit
ATC-252X, which is sold separately.
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3 / USING YOUR APPLIANCE (EN|

e TO USE YOUR COOKER HOOD
How to use the control panel

1. Press the “(D” button, the button controls
the “on” & “off ” of the hood. _0-

2. Keep pressing the button & ”, the

motor runs as low / mid / high / low /

mid..., the speed runs circularly; and the

LED display will indicate as 1-2-3-1-2... D
circularly.

3. Press “ 0.7 button, the light is on, press

this button again, the light is off, keep

pressing this button, the lights are on/off &
circularly.

4. When the hood is working, if you press

the “©” button, the hood will go into the

status of acquiescent working (acquiescent @
time is 9mins), and then, the LED display

will indicate as “9-8-7...-1-0”, when it

indicates “0”, the hood will be off

automatically. If you keep pressing

“Timer” button, the hood will go in or go

out “Timer” function.

13



m 4 / CARING FOR AND CLEANING YOUR APPLIANCE

e CHANGING AND CLEANING THE ANTI-GREASE FILTERS

— Tear down your cooker hood as per the
approach shown on Pic.11.

— You can clean the filter as below:
Soak them for about 3 minute in hot
water (40-50 degrees) with a grease-

loosening detergent then brush it gently @
with a soft brush. Please do not apply too
much pressure, avoid to damage it . Pic 11

— Please do not use abrasive detergent,
it will damage the hood.

Note
Make sure that cooker hood is shut
down before cleaning.

e INSTALLING THE CARBON FILTER (OPTIONAL), SEE PIC.12
— Remove the filters see Pic.11.

— The charcoal filters (Pic.12) are located
at either end of the motor. Turn the
charcoal filters anti-clockwise until they are
unscrewed.

— Apply reverse procedure to install the
charcoal filter.

Warning:

the charcoal cannot be washed or re-
cycled. It should be changed at three or
six months according to your cooking habit

e CHANGING THE LIGHT BULB

The lighting system cannot be replaced by
the user, contact Customer Service in case
of malfunction.

14



4 / CARING FOR AND CLEANING YOUR APPLIANCE m

Warning

Before carrying out any work, the power supply to the hood must be turned off, either
by unplugging it or by using the circuit breaker switch.

* MAINTAINING YOUR APPLIANCE

PRODUCTS /
MAINTENANCE WHAT TO DO ACCESSORIES TO USE

Never use metal scouring To clean the body and the
pads, abrasive products or | lighting port, you should

excessively stiff brushes. use only commercial
Top surface and household cleaning
accessories products diluted in water

and then rinse using clean
water, drying with a soft
cloth.

This filter traps fatty vapours| Use a commercial
and dust. This component household cleaning

plays an important role in product then rinse
ensuring the effectiveness abundantly and dry. These
) . of your hood. In the event filters can be cleaned in
Filter cartridge of tough stains, use anon- | a vertical position in your

abrasive cream, then rinse dishwasher.

with clean water. (Do not allow them to
touch dirty dishes or
silverware.)

This filter traps odours and
must be changed at least
once a year depending

on your level of use. You
should order these filters
Activated carbon filter from your dealer (quoting
the reference shown on the
identification plate located
inside the hood) and note
the date the filter was
changed.

15



[EN | 5/ TROUBLESHOOTING

SYMPTOMS

SOLUTIONS

The hood is not working...

Ensure that:
® The power is not cut off.
¢ A speed has been selected.

The hood is not operating effectively...

Ensure that:

* The selected motor speed is sufficient
for the quantity of smoke and vapours to
be cleared.

¢ The kitchen is sufficiently ventilated to
allow for fresh air intake.

e The carbon filter is not worn (hood
operating in recycling mode).

The hood stopped working

Ensure that:
e The power is not cut off.

* The single-pole cut-off device was not
activated.

(EN [l 6 / AFTER-SALES SERVICE

Any maintenance on your equipment should be undertaken by:

- either your dealer,

- or another qualified mechanic who is an authorized agent for the brand appliances.
When making an appointment, state the full reference of your equipment (model, type and
serial number). This information appears on the manufacturer’'s nameplate attached to your

equipment.

16



Ecodesign information / Technical product fiche m

This device complies with the delegated regulations (EU) 65/2014 and 66/2014 of the
European Commission on the eco design requirements and energy labeling of household
hoods.

symbol Value Unit

Brand Brandt

Model number BHV1674IB
Annual energy consumption AEC 24,3 kWh/annum
Energy efficiency index EEi 45,6 -

Fluid dynamic efficiency index FDE 31,6 -
Lighting efficiency index LE 44,9 -
Grease filtering efficiency GFE 45,6 -

Time increase factor f 0,9 -
Maximum volumetric airflow of the cooker hood Qunax 471,9 m®/h
Volumetric airflow at best efficiency point Qigep 2151 m®/h
Static pressure at the best efficiency point P gep 345 P
Power consumption at the best efficency point W gep 65,2 W
Nominal power consumption of lighting system W, 3,9 w
Average illimination of the lighting system E migdle 175 Lux/W
Power consumption in off mode P, - w
Power consumption in standby mode P 0,37 w
Volumetric airflow at the highest speed setting in normal use - 471,9 m®/h
Volumetric airflow at the lowest speed setting in normal use - 172,4 m®/h
Volumetric airflow in intensive or boost mode - - m®/h
Sound power emissions at the highest speed setting in normal use - 61 dB(Lwa)
Sound power emissions at the lowest speed setting in normal use - 41 dB(Lwa)
Sound power emissions in intensive / boost mode - - dB(Lwa)

17



m Ecodesign information / Technical product fiche

symbol Value Unit
Brand Brandt
Model number BHV19741B
Annual energy consumption AEC 26,1 kWh/annum
Energy efficiency index EEi 42,6 -
Fluid dynamic efficiency index FDE 32,8 -
Lighting efficiency index LE 27,2 -
Grease filtering efficiency GFE 49,0 -
Time increase factor f 0,8 -
Maximum volumetric airflow of the cooker hood Qo 543,3 m’/h
Volumetric airflow at best efficiency point Qiep 298,9 m?/h
Static pressure at the best efficiency point P gep 315 P
Power consumption at the best efficency point W gep 79,8 W
Nominal power consumption of lighting system W 3,9 w
Average illimination of the lighting system E migdle 106 Lux/W
Power consumption in off mode P, - W
Power consumption in standby mode P, 0,36 w
Volumetric airflow at the highest speed setting in normal use - 543,3 m®/h
Volumetric airflow at the lowest speed setting in normal use - 187,9 m®/h
Volumetric airflow in intensive or boost mode - - m?/h
Sound power emissions at the highest speed setting in normal use - 62 dB(Lwa)
Sound power emissions at the lowest speed setting in normal use - 42 dB(Lwa)
Sound power emissions in intensive / boost mode - - dB(Lwa)

18
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Dans le souci d’une amélioration constante de nos produits, nous nous réservons le
droit d’apporter a leurs caractéristiques techniques, fonctionnelles ou esthétiques
toutes modifications liées a leur évolution.

Important :

Avant de mettre votre appareil en marche, veuillez lire attentivement ce guide
d’installation et d’utilisation afin de vous familiariser plus rapidement avec son
fonctionnement.
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m 1/ A LATTENTION DE L'UTILISATEUR

Important

Conservez cette notice d’utilisation avec votre appareil. Si 'appareil devait étre ven-
du ou cédé a une autre personne, assurez-vous que la notice d’utilisation 'accompagne.
Merci de prendre connaissance de ces conseils avant d’installer et d’utiliser votre appareil.
IlIs ont éte redigés pour votre sécurité et celle d’autrui.

Sécurité et précautions importantes /1N

Cette notice est également disponible sur le site
internet de la marque Brandt.

* Dans le souci d'une amélioration constante de
nos produits, nous nous réservons le droit

d’apporter a leurs caractéristiques techniques,
fonctionnelles ou esthétiques toutes modifica -

tions de leurs caractéristiques liees a 'évolution
technique.

* Afin de retrouver aisément a l'avenir les référ-
ences de votre appareil, nous vous conseillons
de les noter en page “Service et Relations
Consommateurs.”

20



1/ A LATTENTION DE L'UTILISATEUR m

Précautions importantes

 Cet appareil a été concu pour étre utilisé par
des particuliers dans leur lieu d'habitation. Ne
l'utilisez pas a des fins commerciales ou indus-
trielles ou pour d'autres buts que celui pour
lequel il a été concu.

* A la réception de l'appareil, déballez-le ou
faites le déballer immédiatement. Vérifiez son
aspect général. Faites les éventuelles réserves
par écrit sur le bon de livraison dont vous
gardez un exemplaire.

 Cet appareil peut étre utilisé par des enfants
d’au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles, ou mentales
réduites ou dénuées d’expérience ou de con-
naissance, S’ils (si elles) sont correctement
surveillé(e)s ou si des instructions relatives a
I'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur
ont été données et si les risques encourus ont
été appréhendés. Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Le nettoyage et I'entretien
par I'usager ne doivent pas étre effectués par
les enfants sans surveillance.

* Attention : les parties accessibles de cet ap-
pareil peuvent devenir chaudes lorsqu’il est
utilisé avec des appareils de cuisson.

21



'FR [l 1/A LUATTENTION DE L'UTILISATEUR

Risques électriques

» Avant d’accéder aux bornes de raccordement,
tous les circuits d’alimentation doivent étre dé-
connectés. Si le cable d’alimentation est endo -
mageé, il doit étre remplacé par le fabricant, son
service aprés-vente ou une personne de quali-
facation similaire afin d’éviter un danger.

 La déconnexion peut étre obtenue en prévoy-
ant une fiche de prise de courant accessible ou
en incorporant un interrupteur dans les canali-
sations fixes conformément aux régles d’install

ation.
* Ne modifiez pas ou n'essayez pas de modifier

les caractéristiques de cet appareil. Cela
représenterait un danger pour vous.

* Les réparations doivent étre exclusivement
effectuées par un spécialiste agrée.

» Débranchez toujours la hotte avant de
procéder a son nettoyage ou a son entretien.
 N'utilisez jamais d'appareils a vapeur ou a
haute pression pour nettoyer votre appareil
(exigences relatives a la sécurité électrique).

Risques d’asphyxie
* Les réglementations concernant I'évacuation
de l'air doivent étre respectées. L’'air ne doit pas

étre envoye dans un conduit utilisé pour
22




1/ A LATTENTION DE L'UTILISATEUR m

évacuer les fumées d’appareils utilisant du gaz
ou un autre combustible (ne s’applique pas

aux appareils qui renvoient uniquement l'air
dans la piece).

» Une ventilation convenable de la piéce doit
étre prévue lorsqu’une hotte de cuisine est utili-
sée simultanément avec des appareils utilisant
du gaz ou un autre combustible (ne s’applique
pas aux appareils qui renvoient uniguement I'air
dans la piéce).

Risques d’incendie

* Il est interdit de flamber des aliments ou de
faire fonctionner des foyers gaz sans récipients
de cuisson, au dessous de la hotte (les
flammes aspirées risqueraient de détériorer
I'appareil).

* Les fritures effectuées sous l'appareil doivent
faire I'objet d'une surveillance constante. Les
huiles et graisses portées a tres haute tempéra
ture peuvent prendre feu.

» Respectez la frequence de nettoyage et de
remplacement des filtres. L'accumulation de
dépobts de graisse risque d'occasionner un
incendie.

Le fonctionnement au dessus d'un foyer a
combustible (bois, charbon...) n'est pas

23




'FR [l 1/A LUATTENTION DE L'UTILISATEUR

autoriseé.

 Lorsque la hotte de cuisine est placée au
dessus d’un appareil a gaz, la distance mini-
male entre le dessus de la table et le dessous
de la hotte doit étre d’au moins 70 cm. Si les
instructions de la table de cuisson installée
sous la hotte spécifient une distance plus
grande que 70 cm, celle-ci doit étre prise en
compte.

Attention

Dans le cas d’une cuisine chauffée avec un appareil raccordé a une cheminée (ex :
poéle), il faut installer la hotte en version recyclage. Ne pas utiliser la hotte sans les filtres
cassettes. Une ventilation convenable de la piéce doit étre prévue lorsqu’une hotte de cui-
sine est utilisée simultanément avec des appareils utilisants du gaz ou un autre combus-
tible.

24



1/ A LATTENTION DE L'UTILISATEUR m
* RESPECT DE LENVIRONNEMENT

— Les matériaux d’emballage de cet appareil sont recyclables. Participez a leur recyclage
et contribuez ainsi a la protection de I’environnement en les déposant dans les conteneurs
municipaux prévus a cet effet.

— Votre appareil contient également de nombreux matériaux recyclables. Il est donc mar-
qué de ce logo afin de vous indiquer que les appareils usagés ne doivent pas
étre mélangés avec d’autres déchets. Le recyclage des appareils qu’organise
votre fabricant sera ainsi réalisé dans les meilleures conditions, conformé-
ment a la directive européenne 2002/96/CE sur les déchets d’équipements
électriques et électroniques.

Adressez vous a votre mairie ou a votre revendeur pour connaitre les points
I ce collecte des appareils usagés les plus proches de votre domicile.

— Nous vous remercions pour votre collaboration a la protection de

I’environnement.

Attention
Linstallation est réservée aux installateurs et techniciens qualifiés.

Attention
Avant la premiére utilisation du filtre cassette, retirez le film de protection.

A DEPOSER A DEPOSER

Cet appareil ECHE
ot Si fournis EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires, [/ \
piles, batteries == == =B
et cordons se I
recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

25



'FR [l 1/A LUATTENTION DE L'UTILISATEUR

e DESCRIPTION DE VOTRE APPAREIL

390

390
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2 / INSTALLATION DE L’APPAREIL [FR|

* MONTAGE DE LA HOTTE

— Veillez a respecter un écart minimum
de 65-75 cm (26-30 pouces) entre la table
de cuisson et la hotte aspirante, pour un
rendement d’aspiration performant. Voir
Image 1.

°* Mode Recyclage

1. Percer quatre trous de 8 mm de diameétre
dans la position horizontale appropriée sur la
partie pleine du mur en fonction de I’entraxe
du trou de suspension a I'arriere de la hotte.
Voir Image 2.

2. Insérer les chevilles dans les trous que
vous avez percés pour le corps de la hotte,
Fixer les deux vis de soutien ST4 * 30 mm a
mi-chemin en les laissant a 2 mm du mur. Voir
Image 2.

3. Accrocher la hotte sur les vis de soutien.
Insérer les vis ST4 * 30 mm dans les trous de
sécurité et les fixer complétement pour vous
assurer que la hotte est bien fixée. Remarque

Les deux évents de sécurité sont
positionnés sur la partie arriere, et ont un
diametre de 6 mm. Voir Image 3.

4. Retirer le filtre aluminium afin de placer les
filtres charbon de chaque c6té du moteur.
Image 4.

Remarque
Les deux conduits d’évacuation de
Pair vers P’extérieur, de 6 mm de diamétre,
se trouvent a I’arriére de la carcasse.

Ouvrir

Remarque
— Cet appareil doit étre installé par un
électricien agrée ou du personnel qualifié.

~_

Fermer
— Lair vicié ne doit jamais étre évacué
vers une cheminée en service rejetant des
fumées ou des gaz de combustion. Ne pas 'y
raccorder les conduits d’évacuation.

— Les conduits ne doivent comporter aucun
coude prononcé supérieur a 120°. Evacuer

Pair vicié de préférence horizontalement
vers le haut ou directement a Iair libre par Droit Tort
traversée du mur extérieur.

27



|FR [l 2/ INSTALLATION DE L’APPAREIL

— Une fois la hotte installée, veérifiez qu’elle g T o
soit bien nivelée, afin d’éviter ’'accumulation h::—:‘—:;;ﬂ‘g ,t:,(»:: rf’e‘f}ig la cheminée
de graisse a l'intérieur. Voir Image 5. Nh————’—,‘_:
,\ﬂ._—————;s—;:- trou pour la hotte
@ e e ) |-II_——=—’———§H trou pour la cheminée
Conseil d’économie d’énergie :‘Il-————"-:’h‘% xtérieure
[

Pour une utilisation optimale de votre
appareil, limitez au maximum le nombre de
coudes et la longueur de la gaine.
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e Mode évacuation (optionnel)

1. Percez quatre trous de 8 mm de diametre
dans la position horizontale appropriée sur
la partie pleine du mur en fonction de
I’entraxe du trou de suspension a l'arriére
de la hotte.

2. Insérez les chevilles dans les trous que
vous avez percés pour le corps de la hotte,
Fixer les deux vis de soutien ST4 * 30 mm a
mi-chemin en les laissant a 2 mm du mur. Image 7

3. Raccordez la gaine (non fournie) a la Cheminée intérieure
H 1ai T e
sortie d’air Support de cheminée

4. Installez la hotte sur son crochet de extérieure

fixation, ajustez sa position et fixes le corps
de la hotte avec les vis de sécurité. Cheminée extérieure

. ) -
5. Accrochez la hotte sur les vis de soutien.

Insérer les vis ST4 * 30 mm dans les trous
de sécurité et les fixer completement pour
vous assurer que la hotte est bien fixée.
Remarque : les deux évents de sécurité
sont positionnés sur la partie arriére, et ont
un diameétre de 6 mm.

Image 8

6. Installez le support de fixation plat a
I’arriere de la cheminée extérieure.

7. Fixez la cheminée sur la hotte. Faites
coulisser la cheminée supérieure jusqu’au
plafond et fixez la au crochet avec les vis
fournies

Note
Nous recommandons I'utilisation du
kit cheminée ATC-252X, vendu séparément.

Image 9
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3 / UTILISATION DE VOTRE APPAREIL [FR|

e DESCRIPTION DES COMMANDES
Bandeau de commande. Voir Image.10:

1. Appuyez sur la touche “(1)”. Cette touche
permet d’allumer ou d’éteindre 'appareil. _0-

2. En appuyant plusieurs fois sur la touche

« &7 e moteur fonctionne en vitesse lente

/ moyenne / haute. Les vitesses vont de

lente / moyenne / haute / lente... de fagon D
circulaire et I'affichage led indique 1-2-

3-1... de fagon circulaire.

3. En appuyant sur la touche “ -9 7, la

lumiere s’allume. En appuyant a nouveau, &
elle s’éteint. L’éclairage est en position

on/off de fagon circulaire.

4. Lorsque la hotte est en fonctionnement,
en appuyant sur la touche “ © ” la hotte va @
fonctionner seule pendant 9 minutes |,

I’affichage led indique « 9-8-7-....1-0 ». A «

0 », la hotte s’arréte automatiquement. En

appuyant a nouveau sur la touche “Minute-

rie”, la fonction minuterie s’arréte.
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m 4 / NETTOYAGE ET ENTRETIEN DE L APPAREIL

e RETRAIT ET NETTOYAGE DES FILTRES A GRAISSE

— Retirez les filtres, tel qu’indiqué sur
I’lmage 11.

— Vous pouvez nettoyer les filtres comme

suit :
Plongez les filtres a graisse dans de
I'’eau chaude (40-50 degrés) contenant
du détergeant liquide et laissez tremper
durant environ 3 minutes. Au besoin,
frottez légérement avec une brosse Image 11
douce, en veillant a ne pas endommager
les filtres.

— Ne pas utiliser de produits abrasifs, pour

éviter d’endommager I'appareil.

Attention
Débranchez lappareil avant de procé-
der a son nettoyage.

CHANGEMENT DU FILTRE A CHARBON ACTIF (OPTIONNEL). VOIR IMAGE 12

— Retirez les filtres a graisse. Voir Image 11.

— Lefiltre a charbon actif (Image 12) se trouve
al’extrémité du moteur. Tournez le filtre dans
le sens contraire des aiguilles d’une montre
pour le dévisser complétement.

— Procédez a l'inverse pour installer le
nouveau filtre a charbon actif.

Image 12

Attention :

Les filtres a charbon actif ne sont ni
lavables ni recyclables. lIs doivent étre rem-
placés tous les trois ou six mois, en fonction
de leur usage plus ou moins intensif.

CHANGEMENT DE LAMPOULE

Le systeme d'éclairage ne peut pas étre
remplacé par I'utilisateur; en cas de
dysfonctionnement, contactez le service
d'assistance.
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4 / NETTOYAGE ET ENTRETIEN DE LAPPAREIL m

Attention :
Avant tout nettoyage et entretien, mettez d’abord la hotte hors tension, soit en
débranchant la prise de courant, soit en actionnant le disjoncteur/fusible.

e ENTRETENIR LAPPAREIL

PRODUITS /
ENTRETIEN S ACCESSOIRES A UTILISER
N’utilisez jamais de Pour nettoyer la
tampons métalliques, de carrosserie et le hublot
produits abrasifs ou de d’éclairage, utilisez
brosses trop dures. exclusivement des
Enveloppe et accessoires nettoyants ménagers du

commerce dilués dans de
I’eau, puis rincez a 'eau
claire et essuyez avec un
chiffon doux.

Ce filtre retient les vapeurs Utilisez un nettoyant

grasses et les poussiéres. ménager du commerce,

Il est I’élément assurant puis rincez abondamment

une part importante de et séchez. Ce nettoyage
. I’efficacité de votre hotte. peut étre effectué dans

Filtre a graisse Dans le cas de taches votre lave-vaisselle en

persistantes, utilisez une position verticale (ne pas

créme non abrasive, puis mettre en contact avec

rincez a I'eau claire. de la vaisselle sale ou

des couverts en argent).

Ce filtre retient les odeurs
et doit étre changé au
moins une fois par an en
fonction de votre utilisation.
Commandez ces filtres
Filtre a charbon actif chez votre revendeur (sous
la référence indiquée sur
la plaque signalétique
située a l'intérieur de la
hotte) et notez la date de
changement.
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(FR [l 5/ ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT

SYMPTOMES SOLUTIONS

Vérifiez que:
La hotte ne fonctionne pas... ¢ il N’y a pas de coupure de courant.

® une vitesse a été effectivement
sélectionnée.

Vérifiez que:
* |a vitesse moteur sélectionnée est

suffisante pour la quantité de fumée et
de vapeur dégagée.

¢ |a cuisine est suffisamment aérée pour
permettre une prise d’air.

e |e filtre a charbon n’est pas usagé
(hotte en version recyclage).

La hotte a un rendement insuffisant...

Vérifiez que:
La hotte s’est arrétée au cours du * il n’y a pas de coupure de courant.
fonctionnement ¢ le dispositif a coupure omnipolaire ne

s’est pas enclenché.
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6 / SERVICE APRES-VENTE ET RELATIONS CONSOMMATEURS m

1- RELATIONS CONSOMMATEURS FRANCE

Pour en savoir plus sur nos produits ou nous contacter, vous pouvez:
» consulter notre site : www.brandt.fr

» nous écrire a I'adresse postale suivante :
Service Consommateurs BRANDT
5 avenue des Béthunes
CS69526 SAINT OUEN L’AUMONE
95060 CERGY PONTOISE CEDEX

» nous appeler du lundi au vendredi de 8h30 a 18h00 au :

0 892 02 88 01 Jeiehitiiy

Service fourni par Brandt France, S.A.S. au capital social de 100.000.000 euros
RCS Nanterre 801 250 531.

2- INTERVENTIONS FRANCE

Les éventuelles interventions sur votre appareil doivent étre effe ctuées par un professionnel qualifié
dépositaire de la marque. Lors de votre appel, afin de faciliter la prise en charge de votre demande,
munissez-vous des références complétes de votre appareil (référence commerciale, référence service,
numéro de série). Ces renseignements figurent sur la plaque signalétique.

B : Référence commerciale
C : Référence service
H : Numéro de série

Vous pouvez nous contacter du lundi au samedi de 8h00 a 20h00 au :

09 69 39 25 25 Zetial iy I

Pieces d’origine :
Lors d’une intervention, demandez I'utilisation exclusive de piéces détachées certifiées d’origine.
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m Information Eco Design / Fiche technique produit

Cet appareil est conforme aux reglements délégués (UE) 65/2014 et 66/2014 de la
Commission Européenne, concernant les exigences d’écoconception et d’étiquetage

énergétique des hottes domestiques.

Symbole Valeur  Unité

Marque Brandt
Référence du produit BHV1674IB
Consommation annuelle d’énergie AEC 24,3 kWh/annum
Index d’efficacité énergétique EEi 45,6 -

Index d’efficacité fluidodynamique FDE 31,6 -

Index d’efficacité lumineuse LE 44,9 -

Index d’efficacité de filtration GFE 45,6 -
Facteur d’accroissement dans le temps f 0,9 -

Débit d’air maximum de la hotte Quax 471,9 m3/h
Débit d’air au point de rendement maximal Qgep 2151 m3/h
Pression d’air au point de rendement maximal P gep 345 P
Consommation d’énergie au point de rendement maximal W gep 65,2 W
Consommation d’énergie du systéme d’éclairage W 3,9 w
Eclairement moyen du systéme d’éclairage E middle 175 Lux/W
Consommation d’énergie a l'arret P, - W
Consommation d’'énergie en veille P, 0,37 w
Débit d'air a la vitesse maximale en usage normal - 471,9 m’/h
Débit d'air a la vitesse minimale en usage normal - 1724 m’/h
Débit d'air en mode intensif ou boost - - m’/h
Emission acoustique a la vitesse maximale en usage normal - 61 dB(Lwa)
Emission acoustique a la vitesse minimale en usage normal - 41 dB(Lwa)
Emission acoustique en mode intensif - - dB(Lwa)
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Information Eco Design / Fiche technique produit

Symbole Valeur  Unité
Marque Brandt
Référence du produit BHV1974IB
Consommation annuelle d’énergie AEC 26,1 kWh/annum
Index d’efficacité énergétique EEi 42,6 -
Index d’efficacité fluidodynamique FDE 32,8 -
Index d’efficacité lumineuse LE 27,2 -
Index d’efficacité de filtration GFE 49,0 -
Facteur d’accroissement dans le temps f 0,8 -
Débit d’air maximum de la hotte Qrnax 543,3 m®/h
Débit d’air au point de rendement maximal Qgep 298,9 m®/h
Pression d’air au point de rendement maximal P gep 315 P
Consommation d’énergie au point de rendement maximal W gep 79,8 w
Consommation d’énergie du systéme d’éclairage W 3,9 w
Eclairement moyen du systéme d'éclairage E middle 106 Lux/W
Consommation d’énergie a l'arret P, -- w
Consommation d’énergie en veille P, 0,36 W
Débit d'air a la vitesse maximale en usage normal - 543,3 m’/h
Débit d'air & la vitesse minimale en usage normal - 187,9 m’/h
Débit d'air en mode intensif ou boost - - m’/h
Emission acoustique a la vitesse maximale en usage normal - 62 dB(Lwa)
Emission acoustique a la vitesse minimale en usage normal - 42 dB(Lwa)
Emission acoustique en mode intensif - -- dB(Lwa)
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1/ INFORMAGOES DESTINADAS AO UTILIZADOR

¢ Instrugdes de seguranca 37
e Protec¢do do ambiente 43
e Descricdo do aparelho 44
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¢ Proteccao ambiental 45
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5/ ANOMALIAS DE FUNCIONAMENTO 50
6 / SERVICO TECNICO 50

Com o objectivo de melhorar constantemente os nossos produtos, reservamo-nos o
direito de modificar as respectivas caracteristicas técnicas, funcionais ou estéticas por
motivos ligados a avangos técnicos.

Importante:

Antes de colocar o seu aparelho em funcionamento, leia atentamente este
manual de instalacdo e utilizacdo para se familiarizar mais rapidamente possivel
com o seu funcionamento.
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1/ INFORMAGOES DESTINADAS AO UTILIZADOR

Importante

Guarde este guia de utilizacdo junto do aparelho. Se o aparelho for vendido ou cedido
a outra pessoa, tenha o cuidado de remeter igualmente o manual de utilizacdo. Leia estas
recomendacoées antes de instalar e utilizar o aparelho. Estas recomendacées foram redigi-
das para a sua seguranca e a seguranca dos outros.

Seguranca e precaucoes importantes A

Este manual esta igualmente disponivel no
site Internet da marca Brandt.

Queira tomar conhecimento destes conselhos
antes de instalar e utilizar o seu aparelho.
Estes foram redigidos para a sua segurancga e
a dos outros. Conserve este manual de
utilizacao com o seu aparelho. Se o aparelho
for vendido ou cedido a uma outra pessoa,
certifique-se de entregar junto o manual de
utilizacao.

e Para o melhoramento constante dos nossos
produtos, reservamo-nos o direito de introduzir
nas caracteristicas técnicas, funcionais ou
estéticas todas as modificacdes de
caracteristicas ligadas a evolugao técnica.

e Para encontrar facilmente no futuro as
referéncias do seu aparelho, aconselhamos
anota-las na pagina “Servico aos
Consumidores”.

37



1/ INFORMAGOES DESTINADAS AO UTILIZADOR

Precaucdes importantes

e Este aparelho foi concebido para ser
utilizado por particulares no seu lugar de
habitacao. Nao o utilizar para fins comerciais
ou industriais ou para outros objetivos
diferentes daqueles para os quais foi
concebido.

e A rececdo do aparelho, desembale-o ou
faca-o desembalar imediatamente. Verifique o
seu aspeto geral. Faca as eventuais reservas
por escrito no formulario de entrega, do qual
devera guardar um exemplar.

e Este aparelno pode ser utilizado por
criancas de ao menos 8 anos de idade e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou desprovidas de
experiéncia ou de conhecimentos, se estas
forem corretamente vigiadas, ou se lhes
tiverem sido dadas instrugcOes relativas a
utilizagao do aparelho com toda a seguranca e
0S riscos incorridos tiverem sido
compreendidos. Criangas nao devem brincar
com o aparelho. A limpeza e a conservagao
pelo utilizador nao devem ser efetuadas por
criangas sem vigilancia.
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1/ INFORMAGOES DESTINADAS AO UTILIZADOR

e Atencao: As partes acessiveis deste
aparelho podem ficar quentes quando for
utilizado com aparelhos de cozimento.Riscos

Riscos elétricos

e Antes de aceder aos terminais de ligacao,
todos os circuitos de alimentacao elétrica
devem ser desconectados. Se o cabo elétrico
estiver deteriorado, deve ser substituido pelo
fabricante, pelo seu servigo pds-venda ou por
uma pessoa de qualificacido similar, para evitar
um perigo.

e Para o desligamento, pode-se prever uma
tomada de eletricidade acessivel ou incorporar
um interruptor nas canalizagbes fixas,
conforme as regras de instalacao.

e N3&o modifigue nem tente modificar as
caracteristicas deste aparelho. Isto constituiria
um perigo para voce.

e As reparacdes devem ser efetuadas
exclusivamente por um especialista
autorizado.

e Desconecte sempre o exaustor antes de
proceder a sua limpeza ou conservagao.
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1/ INFORMAGOES DESTINADAS AO UTILIZADOR

e Nunca utilize aparelhos a vapor ou a alta
pressao para limpar o seu aparelho
(exigéncias relativas a seguranca elétrica).

e Para o desligamento, pode-se prever uma
tomada de eletricidade acessivel ou incorporar
um interruptor nas canalizagbes fixas,
conforme as regras da instalagao.

e Nao modifigue nem tente modifcar as
caracteristicas deste aparelho. Isto constituiria
um perigo para voce.

e As reparacdes devem ser efetuadas
exclusivamente por um especialista
autorizado.

e Desconecte sempre o exaustor antes de
proceder a sua limpeza ou conservacao.

e Nunca utilize aparelhos a vapor ou a alta
pressao para limpar o seu aparelho
(exigéncias relativas a seguranga elétrica)

Risco de asfixia

e As regulamentagcdes referentes a
evacuacgao do ar devem ser respeitadas. O ar
nao deve ser enviado a um conduto utilizado
para evacuar fumos de aparelhos que utilizem
gas ou um outro combustivel (nao se aplica
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1/ INFORMAGOES DESTINADAS AO UTILIZADOR

aos aparelhos qui difundem unicamente ar no
local).

e Uma ventilacao conveniente do local deve
ser prevista quando um exaustor de cozinha é
utiizado simultaneamente a aparelhos que
utilizam gas ou um outro combustivel (ndo se
aplica aos aparelhos que difundem
unicamente ar no local).

Riscos de incéndio

e E proibido flambar alimentos ou fazer
funcionar lumes a gas sem um recipiente de
cozedura, sob o exaustor (as chamas
aspiradas arriscariam deteriorar o aparelho).

e As frituras efetuadas sob o aparelho devem
ser objeto de uma vigilancia constante. Azeites
e gorduras levados a temperaturas muito
elevadas podem inflamar.

e Respeite a frequéncia de limpeza e de
substituicdo dos filtros. A acumulacdo de
depositos de gordura pode ocasionar um
incéndio.

e O funcionamento acima de um lume de
combustivel (madeira, carvao) nao €
autorizado.
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1/ INFORMAGOES DESTINADAS AO UTILIZADOR

e Quando o exaustor de cozinha é colocado
acima de um aparelho a gas, a distancia
minima entre o topo da placa de cozinha e a
parte inferior do exaustor deve ser de ao
menos 70 cm. Se as instrucbes da placa de
cozinha instalada sob o exaustor
especificarem uma distancia superior a 70 cm,
esta distancia deve ser respeitada.

Atencéo

No caso de a cozinha ser aquecida com um aparelho ligado a uma chaminé (ex.: fogao
de sala), é necessario instalar o exaustor na sua versao de reciclagem. Ndo utilize o exaus-
tor sem os filtros cassete.
Dever-se-a prever uma ventilacao adequada da cozinha sempre que o exaustor seja utiliza-
do simultaneamente com aparelhos que utilizam gas ou outro combustivel qualquer.
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1/ INFORMAGOES DESTINADAS AO UTILIZADOR

e PROTECGAO DO AMBIENTE

— Os materiais e embalagem deste aparelho sao reciclaveis. Por isso, participe na recicla-
gem dos mesmos e contribua, assim, para a proteccdo do ambiente, depositando-os nos
contentores municipais previstos para este efeito.

— Este aparelho também contém muitos materiais reciclaveis. Por esta razdo, estd mar-
cado com este simbolo a fim de |he indicar que os aparelhos usados nao
devem ser misturados com os restantes residuos. A reciclagem dos aparel-
hos organizada pelo fabricante serd, pois, efectuada nas melhores condicoes
possiveis, de acordo com a directiva europeia 2002/96/CE sobre os residuos
de equipamentos eléctricos e electrénicos. Consulte a sua camara municipal
ou o revendedor de forma a encontrar os pontos de recolha para aparelhos

I  tilizados mais préximos de sua casa.
— Agradecemos, desde ja, a sua colaboragdo na protecgédo do ambiente.

Atencéo
A instalacao do exaustor é reservada aos instaladores e técnicos qualificados.

Atencéo
Antes da primeira utilizacao do filtro cassete, retire a pelicula de proteccao.
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1/ INFORMAGOES DESTINADAS AO UTILIZADOR

e DESCRICA

390

O DO APARELHO

390
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2 / INSTALAGAO DO SEU APARELHO

e MONTAR A CAMPANULA Modo reciclagem
— O extractor de cozinha deve ser colocado

a uma distancia de 65-75 cm (26-30 /;
polegadas) da superficie da cozinha para g:ﬁ:

obter um melhor efeito. Ver Imagem 1.

Modo reciclagem
1. Faga quatro furos com 8 mm de diametro

na posicdo horizontal apropriada na parte Imagem 1
soélida da parede, de acordo com a distancia
do centro do orificio para pendurar, na parte i L ——=r—-if”1_‘

traseira da campanula. Veja a imagem 2.

2. Insira fichas elétricas nos orificios que
perfurou para o corpo da campanula do
exaustor. Fixe os 2 parafusos de suporte
ST4*30 mm até meio, deixando a 2 mm de
fora da parede. Veja a imagem 2.

hole for
hood body

5, safety hole

3. Segure a campénula do exaustor nos
parafusos de suporte. Insira os parafusos
ST4*30 mm nos orificios de seguranca e
aperte na totalidade para garantir que a
campanula do exaustor fica bem fixa. Nota:
As duas ventilacbes de seguranca estdo
posicionadas no compartimento traseiro
com o diametro de 6 mm. Veja a imagem 3.

4. Instale o filtro de carbono de ambos os
lados do motor.

Nota

As duas condutas de ventilacdo de
seguranca estao na parte traseira da caixa,
com um diametro de 6 mm.

Nota
— Qualquertrabalho de instalagdo deve
ser realizado por um electricista qualificado
ou por uma pessoa competente.

— Nao ligue o sistema de condutas do
extractor a nenhum sistema de ventilacao
existente que esteja a ser usado por outro
aparelho, como um tubo temperado, um
tubo de gas ou um tubo de ar quente.

— O angulo da curva da tubagem de
ventilacao nao deve ser inferior a 120°. Deve

direccionar a tubagem horizontalmente ou,
caso contrdrio, atubagem ndo poderd irpara m Mal
o ponto inicial e devera ser direccionada Imagem 5
para uma parede exterior.

]
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2 / INSTALAGAO DO SEU APARELHO

e

— Depois da instalacdo, certifique-se de
que o extractor de cozinha esta nivelado
para evitar que se acumule gordura na
parte final. Ver Inagem 5.

|_hole for inside chimney

N_hole for cooker hood

Nhole for outside chimney

e

/\

@ Conselho de economia de energila safety hole
Para uma dtima utilizacdo do seu aparelho, limitar ao
maéaximo o nudmero de curvas € o comprimento da

manga.

Evacuacdo para o exterior (opcional)

1. Faca quatro furos com 8 mm de didmetro
na posicao horizontal apropriada na parte
sélida da parede, de acordo com a distancia
do centro do orificio para pendurar, na parte
traseira da campanula..

2. Insira fichas elétricas nos orificios que
perfurou para o corpo da campanula do Imagem 7
exaustor. Fixe os 2 parafusos de suporte

ST4*30 mm até meio, deixando a 2 mm de

fora da parede.

— Chaminé interior
3. Desmonte a pega de metal de seguranca ( . — Suporte da
na parte superior da saida de ar. ‘ ! chaminé exterior
4. Ligue o tubo de extensédo (ndo incluido) a \- =1

saida de ar. Chaminé exterior

A ——
5. Segure a campanula do exaustor nos

parafusos de suporte. Insira os parafusos
ST4*30 mm nos orificios de seguranca e
aperte na totalidade para garantir que a || Imagem 8
campanula do exaustor fica bem fixa. Nota: <
As duas ventilagdes de seguranca estao
posicionadas no compartimento traseiro
com o didmetro de 6 mm. Veja a imagem 3.

6. Fixe o suporte plano por tras da chaminé
exterior.

7. Fixe a chaminé a campanula. Eleve a
chaminé superior até ao teto e fixe ao
suporte com os parafusos

Note

Recomendamos que utilize o kit da
chaminé ATC-252X, que € vendido em Imagem 9
separado.
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3/ UTILIZAGAO DO SEU APARELHO

* PARA USAR O SEU EXTRACTOR DE COZINHA

Como usar o painel de controlo. Ver
Imagem 10:

1. Pressione o botdo " (D " para ligar e -0-
desligar o motor.

2. Pressione o botdo " & ", a velocidade
passara de baixo para médio e alto. O visor
LED indicara 1, 2 e 3 circularmente. D

3. Pressione o bot&o "-0" para ligar a luz e
pressione-a novamente para desligar a luz.

4. Quando o capd estiver funcionando, se &
vocé pressionar o botdo " (O ", o capd

entrard no estado de trabalho aquiescente

(o tempo de aquiescéncia € de 9 min) e, em

seguida, o LED indicara como "9-8-7 ... -

1-0 ", quando indica" 0 ", o capd sera @
desligado automaticamente. Se premir o

botéo " " antes de desligar, parara a

funcdo do temporizador.
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4 / CUIDADO E LIMPEZA DO SEU APARELHO

» SUBSTITUICAO E LIMPEZA DOS FILTROS ANTI-GORDURA

— Retire o exaustor da sua cozinha tal
como mostrado na Imagem 11.

— Pode limpar o filtro tal como descrito a

seguir:
1. Deixe-o de molho durante cerca de 3
minutos em agua quente (40-50 graus)
com um produto desengordurante e a
seguir escove-o suavemente com uma Imagem 11
escova macia. Nao exerca demasiada
pressao para evitar danos.

— Nao utilize um detergente abrasivo, ja

que danificaria o extractor.

Nota
Certifique-se de que o extractor esta
desligado antes de o limpar.

o INSTALAGAO DO FILTRO DE CARVAO (OPCIONAL), VER IMAGEM 12

— Retire os filtros, ver Imagem 11.

— Os filtros de carvao vegetal (Imagem 12)
estdo nas extremidades do motor. Rode
os filtros de carvdo vegetal no sentido
contrario ao dos ponteiros do relogio até
ficarem soltos.

— Faca o procedimento inverso para retirar
o filtro de carvéo vegetal.

Aviso:

O carvéo vegetal ndo pode ser lavado
nem reciclado. Deve ser substituido a cada
trés ou seis meses dependendo dos seus
habitos de cozinha.

Imagem 12

 SUBSTITUICAO DA LAMPADA

O sistema de iluminagdondopodesersubstit
uidopeloutilizador, emcaso de maufunciona
mento, entre emcontacto com o servigo de
assisténcia.
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4 / CUIDADO E LIMPEZA DO SEU APARELHO

Adverténcia

Antes de fazer qualquer trabalho, a fonte de alimentacao eléctrica do extractor deve
estar desligada, quer seja desligando-a da corrente ou usando um disjuntor.

e MANUTENGAO DO SEU APARELHO

MANUTENGAO

O QUE FAZER

PRODUTOS / ACESSORIOS
QUE DEVE USAR

Parte superior (superficie)
e acessorios

Nunca use esfregoes
metalicos, produtos
abrasivos ou escovas
demasiado duras.

Para limpar o corpo e o
orificio de ignicdo devera
usar produtos de limpeza
de utilizagdo doméstica
diluidos em agua e a
seguir enxaguar usando
agua limpa, secando
posteriormente com um
pano macio.

Cartucho de filtro

Este filtro retém vapores
de gordura e pé. Este
componente tem um papel
importante para garantir a
eficacia do seu extractor.
No caso de manchas
resistentes, use um creme
nao abrasivo e enxagle
posteriormente com agua
limpa.

Utilize um produto de
limpeza de utilizacao
doméstica e a seguir
enxague abundantemente
com agua e seque. Estes
filtros podem ser limpos
na posicao vertical na sua
maquina de lavar loica.
(Nao deixe que entrem
em contacto com pratos
sujos ou baixela de prata).

Filtro de carvao activado

Este filtro retém odores

e deve ser substituido
pelo menos uma vez por
ano, dependendo do nivel
de utilizagdo. Devera
pedir estes filtros ao seu
distribuidor (indicando a
referéncia apresentada na
placa de identificacéo que
se encontra no interior do
extractor) e tome nota da
data de substituicdo do
filtro.
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5 / ANOMALIAS DE FUNCIONAMENTO

SINTOMAS SOLUGOES
Verificar se:

O exaustor nao funciona... * ndo ha um corte de electricidade.
¢ foi realmente seleccionada uma
velocidade.

Verificar se:

¢ a velocidade do motor seleccionada é
suficiente para a quantidade de fumo e
O rendimento do exaustor é vapor libertada.

insuficiente... ¢ a ventilagdo da cozinha é suficiente
para permitir a entrada de ar.

¢ o filtro de carvao nao esta gasto
(exaustor na versao de reciclagem).

Verificar se:
O exaustor parou durante o seu * ndo ha um corte de electricidade.
funcionamento ¢ o dispositivo de corte ominoplar nao
se activou.

6 / SERVICO TECNICO

As intervencdes de que o aparelho necessite devem ser realizadas

— pelo revendedor;

— por outro profissional qualificado autorizado pela marca.

Ao chama-los, indique a referéncia completa do seu aparelho (modelo, tipo e numero de
série). Estas informagdes figuram na placa de identificacéo fixada no aparelho.

50



Informacgao Ecodesign / Ficha técnica do produto

Este aparelho esta conforme os regulamentos delegados (UE) 65/2014 e 66/2014 da
Comissao europeia sobre os requisitos de eco design e etiquetas energéticas de

campanulas domésticas.

Symbole Valeur  Unité
Marque Brandt
Référence du produit BHV16741B
Consommation annuelle d’énergie AEC 26,1 kWh/annum
Index d'efficaité énergétique EEi 42,6 -
Index d’efficaité fluidodynamique FDE 32,8 -
Index d’efficaité lumineuse LE 27,2 -
Index d'efficaité de filtration GFE 49,0 -
Facteur d’accroissement dans le temps f 0,8 -
Débit d’air maximum de la hotte Qunax 543,3 m®/h
Débit d’air au point de rendement maximal Qiep 298,9 m®/h
Pression d’air au point de rendement maximal P gep 315 P
Consommation d’énergie au point de rendement maximal W gep 79,8 w
Consommation d’énergie du systéme d’éclairage W, 3,9 w
Eclairement moyen du systéme d’éclairage E miggie | 106 Lux/W
Consommation d’énergie a l'arret P, - w
Consommation d’énergie en veille P, 0,36 w
Débit d'air a la vitesse maximale en usage normal - 543,3 m’/h
Débit d'air a la vitesse minimale en usage normal - 187,9 m’/h
Débit d'air en mode intensif ou boost - - m’/h
Emission acoustique a la vitesse maximale en usage normal - 62 dB(Lwa)
Emission acoustique a la vitesse minimale en usage normal - 42 dB(Lwa)
Emission acoustique en mode intensif - - dB(Lwa)
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Informacao Ecodesign / Ficha técnica do produto

Simbolo Valor Unidade

Marca Brandt
Numero do modelo BHV1974IB
Consumo energético anual AEC 26,1 kWh/annum
indice de eficiéncia energética EEi 42,6 -

indice de eficiéncia dinadmica do fluido FDE 32,8 -

indice de eficiéncia de iluminagio LE 27,2 -
Eficiéncia de filtragem de gordura GFE 49,0 -

Fator de aumento de tempo f 0,8 -

Fluxo de ar volumétrico maximo da campanula Qumax 543,3 m3/h
Fluxo de ar volumétrico no melhor ponto de eficiéncia Qgep 298,9 m3/h
Pressdo estdtica no melhor ponto de eficiéncia P aep 315 P
Consumo energético no melhor ponto de eficiéncia W gep 79,8 W
Consumo de poténcia nominal do sistema de iluminagdo W 39 w
lluminagdo média do sistema de iluminagdo E migge 106 Lux/W
Consumo energético em modo desligado P, - w
Consumo energético em modo standby P, 0,36 w
Fluxod e ar volumétrico na posic3o de velocidade méaxima, no modo Normal - 543,3 m®/h
Fluxo de ar volumétrico na posic3o de velocidade minima, no modo Normal - 187,9 m®/h
Fluxo de ar volumétrico no modo Intensivo/Impulso - - m3/h
Emissdes de poténcia sonora na posi¢do de velocidade maxima, no modo Normal |- 62 dB(Lwa)
Emissdes de poténcia sonora na posi¢do de velocidade minima, no modo Normal |- 42 dB(Lwa)
Emissdes de poténcia sonora no modo Intensivo/Impulso - - dB(Lwa)
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1/PRO UZIVATELE

» Bezpecnostni udaje 54
» Ochrana Zivotniho prostfedi 59
 Popis pfistroje 60

2 / INSTALACE VASEHO PRISTROJE
» Ochrana Zivotniho prostfedi 61

3/ POUZITI VASEHO PRISTROJE
» Pro pouziti vaSeho kuchyriského zvonu 63

4 /| UDRZBAA CISTENi VASEHO PRISTROJE
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* Instalace uhlikového filtru 64
* Vyména zarovky 64
« Udrzba vaseho pfistroje 65
5/ ZAVADY VE FUNGOVANI 66
6 / TECHNICKY SERVIS 66

Za (¢elem neustalého zlepSovani nasich vyrobku si vyhrazujeme pravo provadeét
Upravy jejich technickych, funkEnich a estetickych viastnosti, spojenych s technickym
pokrokem.

Dulezité:

Nez uvedete vas pristroj do provozu, prectéte si pozorné tento navod k
instalaci a pouziti, aby jste se co nejrychleji obeznamili s jeho fungovanim.
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1/PRO UZIVATELE

Dulezité

Uschovejte tuto prirucku spolu s pristrojem. Pokud prodate nebo prenechate ten-
to pristroj jiné osobé, ujistéte se, Ze jste k nému priloZili tento navod k pouZiti. Prosime,
prectéte si tyto rady drive, neZ nainstalujete a zacnete pouZivat tento pristroj. Byly sepsané
za ucelem zajisténi bezpecnosti vasi i vaseho okoli.

Ddlezité bezpecnostni pokyny A

Tento navod je rovnez k dispozici ke stazeni
na internetovych strankach znacky Brandt.
Seznamte se s témito radami, nez pristroj
nainstalujete a pouzijete. Jsou sestaveny pro
vasi bezpecCnost a bezpecnost dalSich osob.
Tento navod k pouziti uskladnéte u pfristroje.
Pokud pristroj prodate nebo predate jiné
osobé, zajistéte, aby s pfistrojem obdrzela i
navod k pouziti.

e Ve snaze neustale zlepSovat nase vyrobky
si vyhrazujeme pravo provadét v souvislosti s
technickym vyvojem zmény technickych,
funk€nich nebo vzhledovych vlastnosti.

e Abyste v budoucnu snadno nasli reference
vaSeho pristroje, doporuCujeme vam
zaznamenat je na stranku “Poprodejni servis”.
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1/ PRO UZIVATELE

Dulezité bezpeénostni pokyny

e Tento spotrebiC je urCen pro pouziti v
domacnosti. Nepouzivejte ji ke komercnim
nebo priamyslovym uceliim nebo pro jiné ucely,
nez pro jakeé byl navrzen.

e Po prevzeti pristroje jej vybalte nebo nechte
okamzité vybalit. Zkontrolujte obecny vzhled.
Pfipadné vyhrady formulujte pisemné do
dodaciho listu, jehoz jeden vytisk si nechate.

e Tento pfistroj mohou pouZzivat déti ve véku
nejméné 8 let a osoby, jejichz télesné,
smyslové Ci duSevni schopnosti jsou snizeny
nebo které maji nedostate¢né zkusenosti nebo
znalosti, pokud maji dostateCny dohled a byly
vybaveny pokyny k bezpeCnému pouzivani
tohoto pristroje a seznameny s moznymi riziky.
Déti si nesméji hrat s pfistrojem. Déti nesméji
provadét CcCisténi a udrzbu zafizeni bez
dohledu.

e Dulezité upozornéni: Dostupné Casti tohoto
pristroje mohou byt horké, pouzivaji-li se s
varnymi pristroji.
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1/ PRO UZIVATELE

Elektricka rizika

e Pred pfristupem ke svorkam pro elektrické
zapojeni je nutno odpojit vSechny napajeci
obvody. Pokud je posSkozen napajeci kabel,
musi jej vymeénit vyrobce, jeho zarucni servis
nebo osoba s podobnou kvalifikaci, aby se
vyloucilo jakékoli riziko.

e Odpojeni lze provést pomoci dostupné
zastrcky nebo pomoci jistiCe ve stalych
rozvodech v souladu s pravidly pro instalaci.

e Neupravujte a nemeénte parametry tohoto
pristroje. Bylo by to pro vas nebezpecné.

e Opravy musi provadét pouze autorizovany
odbornik.

e Pred Cisténim a udrzbou odsavaC vzdy
odpojte od napajeni.

e K Cisténi pristroje nikdy nepouzivejte parni Ci
vysokotlaké pristroje (pokyny tykajici se
bezpecnosti prace s elektrickymi pfistroji).

e Odpojeni Ize provést pomoci dostupné
zastrcky nebo pomoci jistiCe ve stalych
rozvodech v souladu s pravidly pro instalaci.

e Neupravujte a nemeénte parametry tohoto
pristroje. Bylo by to pro vas nebezpecné.

e Opravy musi provadét pouze autorizovany
odbornik.

56



1/ PRO UZIVATELE

e Pred Cisténim a udrzbou odsavacC vzdy
odpojte od napajeni.

e K Cisténi pfistroje nikdy nepouzivejte parni Ci
vysokotlaké pristroje (pokyny tykajici se
bezpecCnosti prace s elektrickymi pristroji).

Nebezpedi uduseni

e Je nutno dodrzovat pokyny tykajici se
odvodu vzduchu. Vzduch nesmi byt veden do
potrubi odvadéjici kouf z pfistroju
pouzivajicich plyn Ci jiné palivo (neplati pro
pristroje odvadéjici pouze vzduch do
mistnosti).

e Pri pouziti kuchynského odsavace spolu s
pristroji pouzivajicimi plyn ¢i jiné palivo je
nutno zajistit vhodné vétrani mistnosti (neplati
pro pfistroje odvadéjici pouze vzduch do
mistnosti).

Nebezpeci pozaru

e Pod odsavaCtem je zakazano flambovat
pokrmy nebo nechat bézet plynove horaky bez
nadob k varfeni (nasaté plameny by mohly
pristroj poskodit).
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e Pfi smazeni pod pfistrojem je nutny
nepretrzity dohled. Oleje a tuky zahfaté na
vysokou teplotu se mohou vznitit.

e Dodrzujte frekvenci Cisténi a vymény filtra.
Nahromadéni mastnych usazenin muze
zpusobit pozar.

e Provoz nad topenisttm na tuha paliva
(dfevo, uhli...) neni povolen.

e Pfi umisténi kuchynského odsavace nad
plynovym pfristrojem je minimalni vzdalenost
mezi deskou a spodni stranou odsavace
nejméné 70 cm. Pokud pokyny k varné desce
instalované pod odsavacem uvadéji
vzdalenost vétsi nez 70 cm, je tfeba ji dodrzet.

Pozor

Pokud se sporak ohriva pomoci pfistroje napojeného na komin (napfiklad kamna), je
tfeba nainstalovat zvon v recyklaénim zplisobu. NepouZivejte zvon bez modularnich filtrad.
Je tfeba zajistit adekvatni ventilaci, pokud se extrakéni kuchynsky zvon pouZiva zaroven s
dalsimi pristroji, které funguji na plyn nebo jiny spalovaci pohon.
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1/ PRO UZIVATELE
 OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

— Materialy pouzité pri baleni tohoto pristroje jsou recyklovatelné. Podilejte se na jejich

recyklovani

a pomaheijte zachovavat zivotni prostredi jejich vyhozenim do obecnich kontejnerd, uréenych

k témto Uceldm.
— Vas pristroj také obsahuje recyklovatelné materialy, proto je oznateny
timto logem, které oznamuje, ze pouzité pristroje se nesmi michat mezi
ostatni odpad. Timto zpusobem se recyklace pristroju, kterou organizuje vas
vyrobce, uskuteéni v nejlepsich moznych podminkach, v souladu s evropskou
smeérnici
2002/96/CE o odpadech elektrickych a elektronickych vybaveni. Informujte se

B 2 vasem obecnim Uradé nebo u vaseho prodejce, aby jste se dozvédéli, kde

se nachazeji zbérna mista pro pouzité pristroje, ktera jsou nejblize vasemu
bydlisti.

— Dékujeme Vam za vasi spolupraci pri ochrané Zivotniho prostredi.

Pozor
Instalace musi byt provedena kvalifikovanymi instalacnimi techniky.

Pozor
Drive, nez poprvé pouzijete modularni filtr, odstrante z néj ochranny film.
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1/ PRO UZIVATELE
* POPIS PRISTROJE

390

390
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2/INSTALACE VASEHO PRISTROJE

e MONTAZ DIGESTORE
— Kuchynsky zvon je tfeba umistit do

vzdalenosti 65-75 cm (26-30 palcd) od ;
vy ~ v T5cm
povrchu vari¢e, aby bylo dosazeno lepSiho 655m

vysledku. Viz. Obrazek 1.

e Recyklacni rezim

1.V pevné casti st € ny vyvrtejte ¢tyfi otvory s —
primérem 8 mm ve spravné vodorovné Obrézek 1
pozici podle vzdalenosti zav é Sovaciho
otvoru od stfedu na zadni ¢asti digestore. Viz
obr. 2.

7]
W
\“\\

2. Vlozte do vyvrtanych otvor(i pro télo e e 55
digestofe hmozdinky a castecné do nich :‘~=”=”==‘=£
zasroubujte 2 nosné samotezné Srouby ﬁr’;ﬂjﬂg!

z
‘\‘
i

\J

ST4x30 mm tak, aby ze stény 2 mm
vycnivaly. Viz obr. 2.

*ST4mm*30mm

[
X

3. Zavéste digestof na nosné Srouby. Viozte
do jisticich otvord samorezné Srouby
ST4x30 mm a zcela je zaSroubuijte, aby byla
digestoi dobie pfipevnéna. Poznamka: Dva
jistici prichody s primérem 6 mm se
nachazeji na zadni ¢asti krytu. Viz obr. 3.

4.Vyjméte hlinikovy filtr a na obé strany

motoru nainstalujte uhlikovy filtr. Viz Obrazek
3.

Dl Doporudeni pro Usporu energie
Pro optimaini vyuZiti zafizeni se snaZte co nejvice ome-
zit pocet onybu a otdcek objimky.

Poznamka

Obé dvé ventilaéni bezpeénostni po-
trubi se nachazeji v zadni ¢asti kostry, s
prumérem 6 mm.

Poznamka

— Jakékoliv instalacni prace by
mély byt provadéné kvalifikovanym
elektrikarem nebo kompetentni osobou.

— Nenapojujte systém odvodi ze
zvonu na zadny jiz existujici ventilaéni

systém, ktery je pouzivany jinym
spotrebiéem, jako je kalené potrubi,
vedeni plynu nebo potrubi s horkym Dobre Spatné
vzduchem. Obrazek 5
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2/ INSTALACE VASEHO PRISTROJE

— Uhel kfivky ventilaéniho potrubi
by nemél byt nizsi neZz 120°. Musite vést
potrubi horizontalné nebo v opaéném
pripadé se potrubi musi zvedat v
podateénim bodé a vést na vnéjsi zed.

777

1_hole for inside chimney

[/]]

N_hole for cooker hood

7777

hole for outside chimney

777

safety hole

777

— Po nainstalovani se ujistéte, Ze
je kuchyrisky zvon nivelovany, aby se
zabranilo hromadéni mastnoty na konci.
Viz. Obrazek 5.

/L

e Odsavani ven (volitelné)

1.V pevné Casti stény vyvrtejte Ctyfi otvory s
primérem 8 mm ve spravné vodorovné
pozici podle vzdalenosti zavéSovaciho
otvoru od stfedu na zadni ¢asti digestore.

2. Viozte do vyvrtanych otvord pro télo
digestore hmozdinky a caste¢né do nich
zaSroubujte 2 nosné samofezné Srouby

- Obrazek 7
ST4x30 mm tak, aby ze stény 2 mm
vycnivaly.
3. Demontujte pojistnou kovovou svorku v Vnitfni komin
horni ¢asti vystupu vzduchu. 1 ||
4. Napojte na vystup vzduchu prodiuzovaci | Iy “Il' Drzak vnéjsiho kominu
trubku (neni sougasti). s
5. Zavéste digestof na nosné Srouby. Vlozte Vnéjsi komin
do jisticich otvord samotezné Srouby I
ST4x30 mm a zcela je zaSroubuijte, aby byla
digestor dobre pfipevnéna. Poznamka: Dva =
jistici prdchody s primérem 6 mm se Obrazek 8

nachazeji na zadni ¢asti krytu.

6. Upevnéte plochy drzak za vnéjsi komin.

7. Upevnéte kominy na digestof. Zvednéte
vrchni komin az ke stropu a pomoci Sroubt
ho uchytte k drzaku

i
ik
L

|

POZNAMKA
Doporucéujeme pouZzit kominovou sadu
ATC-252X, ktera se prodava samostatné.

Obrazek 9

62



3/ POUZITI PRISTROJE

e POUZITIi VASEHO KUCHYNSKEHO ZVONU

Jak pouzivat kontrolni panel. Viz. Obrazek 10.

1. Stisknéte tlagitko “ (D " kterym se ovlada
zapinani a vypinani digestore. -0-

2. Mackejte tlacitko “ &5 " a motor bude
prepinat otacky na nizké / sttedni / vysoké /
nizké / stfedni... OtaCky se stale dokola
méni a LED displej signalizuje 1-2-3-1-2... D

3. Stisknéte tlagitko 0. a svétlo se rozsviti,
stisknéte tlacitko znovu a svétlo zhasne.
Mackanim tohoto tlacitka se svétla dokola
rozsvécuji a zhasinaji. &

4. Kdyz digestof bézi, mlzete stisknout

tlagitko “©" a digestor se prepne do rezimu

odpocitavani (¢asova¢ je nastaven na 9

minut). Na LED displeji se bude zobrazovat @
“9-8-7...-1-07 Jakmile se zobrazi ‘0’

digestor se automaticky vypne. Mackanim

tlaCitka CasovaCe se funkce odpocitavani

zapina nebo vypina.
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4/ UDRZBA A CISTENi VASEHO PRISTROJE

VYMENA A CISTENi PROTITUKOVYCH FILTRU

— Zatahnéte dold vas kuchynsky zvon, jak je
ukazané na Obrdzek 11.

— MUzete vycistit filtr tak, jak je dale popsané:
1. Dejte jej namocit po dobu asi 3 minut
do horké vody (40-50 stupnl) s gisticim
prostredkem na odstranéni mastnoty a
potom jej opatrné vykartacujte jemnym
kartackem. Prosime, netlacte prilis, aby jste
jej neposkodili.

. . g oo Obrazek 11
— Prosime, aby jste nepouzivali abrazivni

Cistici prostredek, poskodili by jste zvon.

Poznamka
NeZ zacnete zvon distit, ujistéte se, Ze je
odpojeny.

INSTALACE UHLIKOVEHO FILTRU (VOLITELNE), VIZ. OBRAZEK 12;
— Odstrante filtry viz. Obrazek 11.

— Filtry s rostlinnym uhlim (Obrdzek 12) se
nachazeji na obou koncich motoru. Otacejte
filtry z rostlinného uhli proti sméru hodinovych
rucicek, az dokud je nevySroubujete.

—  Postupujte  opacné, pokud chcete
odinstalovat filtr s rostlinnym uhlim.

Obrazek 12

Varovani

Rostlinné uhli nelze myt ani recyklovat.
Je tfeba jej vyménit kazdé tii aZ Sest mésicu,
v zavislosti na vasich zvycich tykajicich se

vareni.
VYMENA ZAROVKY

Systémosvétleninemuzebytvyménovan
uzivatelem, v pfipadé poruchy kontaktujte
servisnisluzbu.
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4/ UDRZBA A CISTENi VASEHO PRISTROJE

Varovani

Nez zacnete provadeét jakékoliv prace, musite prerusit prisun elektrického proudu tak,
Ze odpojite zvon ze zasuvky nebo pouzijete spinac.

o UDRZBA VASEHO PRISTROJE

UDRZBA

JAK POSTUPOVAT

JAKE VYROBKY /
DOPLNKY POUZIT

Horni ¢ast (povrch) a
doplriky

Nikdy nepouzivejte kovovée
draténky, abrazivni vyrobky
ani prilis tvrdé kartace.

Na tisteni télesa a otvoru
pro sveétlo pouziveijte
cistici prostredky urcené
pro domaci pouziti, které
se redi ve vodé a potom
oplachnéte ¢tistou vodou a
vysuste jemnym hadrikem.

Filtrova napln

Tento filtr zachycuje mastné
vypary a prach. Hraje
dulezitou wlohu v zajisténi
Utinnosti zvonu. Pokud se
objevi odolné skvrny, pouzijte
neabrazivni krém a potom
oplachnéte tistou vodou.

Pouzivejte Cistici prostredky
pro domaci pouziti a potom
oplachnéte dostatecnym
mnozstvim vody a vysuste.
Filtry 1ze myt ve vertikalni
poloze v mycce.
(Nedovolte, aby se
dotykaly Spinavého
nadobi nebo stribrnych
pfiboru).

Filtr s aktivovanym uhlim

Tento filtr zachycuje pachy a
musi se vyménovat alespon
jednou rocnée, v zavislosti

na Cetnosti pouzivani.
Objedneijte tyto filtry u
vaseho dodavatele (uvedte
referenci, ktera je uvedena
na identifikatnim Stitku uvnitr
zvonu) a poznamenejte si
datum vymeny filtru.
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5/ ZAVADY PRI FUNGOVANI

PRIiZNAKY RESENi

ZKkontrolujte, zda :
Zvon nefunguje ... e se neprerusila dodavka proudu.
e byla zvolena rychlost.

Zkontrolujte, zda :

e vami zvolena rychlost motoru je
dostate¢na pro mnozstvi vzniklého koure

Vykon zvonu je nedostateény a vodni pary.
’ J Y * je kuchyné dostate¢né ventilovana, aby

mohl vchéazet vzduch.

* neni opotrebovany uhlikovy filtr (zvon v
recyklacnim zpUsobu).

Zkontrolujte, zda :

Zvon se béhem fungovéni zastavil ° neby|a pFeruéené dodavka proudu.

e nebyl aktivovany mnohopolovy vypinac.

6 / TECHNNICKY SERVIS

Nezbytné z&sahy na stroji musi provést:

— prodejce,

— nebo jakykoliv kvalifikovany odbornik, ktery je drzitelem znacky.

Pfi telefonnim kontaktu uvedte kompletni referenci stroje (model, typ a sériové &islo).
Tyto Udaje se nachazeji na identifikacnim $titku, umisténém na stroji.
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Informace o ekodesignu / Technicky informacni list vyrobku

Toto zafizeni splfiuje pfenesena nafizeni Evropské komice (EU) 65/2014 a 66/2014 o
pozadavcich na ekodesign a energetické stitky u digestofi pro domacnost.

Symbol  Hodnota Jednotka
Znacka Brandt
Cislo modelu BHV16741B
Roc¢ni spotfeba energie AEC 24,3 kWh/annum
Index energetické ucinnosti EEi 45,6 -
Index Ucinnosti proudéni tekutin FDE 31,6 -
Index ucinnosti osvétleni LE 44,9 -
Ucinnost filtrovani mastnoty GFE 45,6 -
Faktor navyseni ¢asu f 0,9 -
Maximalni objemovy pritok vzduchu digestofi Qunax 471,9 m3/h
Objemovy priitok vzduchu v bodé nejvyssi Géinnosti Qgep 215,1 m3/h
Staticky tlak v bodu nejlepsi G¢innosti P gep 345 P
Spotieba energie v bodu nejlepsi G&innosti W gep 65,2 W
Nominalni spotfeba energie osvétlovaciho systému W, 39 W
Primérnd intenzita osvétlovaciho systému E middle 175 Lux/W
Spotieba energie v reZimu vypnuti P, -- w
Spotieba energie v pohotovostnim rezimu P, 0,37 W
Objemovy pritok vzduchu pfi maximalni rychlosti v normalnim rezimu - 471,9 m®/h
Objemovy pritok vzduchu pfi minimalni rychlosti v normalnim rezimu - 172,4 m3/h
Objemovy pratok vzduchu v intenzivnim rezimu/boost - -- m3/h
Emise akustického vykonu pfi maximalni rychlosti v normalnim rezimu - 61 dB(Lwa)
Emise akustického vykonu pfi minimalni rychlosti v normalnim rezimu - 41 dB(Lwa)
Emise akustického vykonu v intenzivni rezimu/Boost - -- dB(Lwa)
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Informace o ekodesignu / Technicky informachni list vyrobku

Symbol  Hodnota Jednotka

Znacka Brandt

Cislo modelu BHV19741B
Rocni spotfeba energie AEC 26,1 kWh/annum
Index energetické ucinnosti EEi 42,6 -

Index Ucinnosti proudéni tekutin FDE 32,8 -

Index Ucinnosti osvétleni LE 27,2 -
U¢innost filtrovani mastnoty GFE 49,0 -
Faktor navyseni ¢asu f 0,8 -
Maximalni objemovy pritok vzduchu digestofi Qunax 543,3 m®/h
Objemovy pritok vzduchu v bodé nejvy3si Géinnosti Qigep 298,9 m*/h
Staticky tlak v bodu nejlepsi G¢innosti P gep 315 P
Spotieba energie v bodu nejlepsi U¢innosti W gep 79,8 W
Nominalni spotfeba energie osvétlovaciho systému W, 39 w
Praimérna intenzita osvétlovaciho systému E middle 106 Lux/W
Spotreba energie v rezimu vypnuti P, - W
Spotfeba energie v pohotovostnim rezimu [ 0,36 w
Objemovy priitok vzduchu p¥i maximalni rychlosti v normalnim rezimu - 543,3 m®/h
Objemovy pratok vzduchu p¥i minimalni rychlosti v normalnim rezimu - 187,9 m3/h
Objemovy pratok vzduchu v intenzivnim rezimu/boost - - m3/h
Emise akustického vykonu pfi maximalni rychlosti v normalnim rezimu - 62 dB(Lwa)
Emise akustického vykonu pfi minimalni rychlosti v normalnim rezimu - 42 dB(Lwa)
Emise akustického vykonu v intenzivni reZzimu/Boost - - dB(Lwa)
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Som en del af vores forpligtelse til lobende at forbedre vores produkter, forbeholder vi
os retten til at foretage aendringer pa dem pa baggrund af tekniske fremskridt i forhold
til deres tekniske og funktionelle egenskaber og udseende.

Vigtigt:

Inden du installerer og bruger dette apparat, skal denne Installations- og
brugsvejledning laeses grundigt, hvilket tillader dig hurtigt at blive bekendt med
apparatets virkemade.
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(DK |l 1/ MARKNINGER TIL BRUGER

Vigtigt

Gem denne brugsanvisning sammen med apparatet. Hvis apparatet pd noget tid-
spunkt szelges eller videregives til andre, skal du serge for, at den nye ejer far denne brug-
sanvisning. Gor dig venligst bekendt med disse anbefalinger inden du installerer og bruger
emheetten. Anbefalingerne er udarbejdet for at vaerne om din og andres sikkerhed.

Sikkerhed og vigtige forsigtighedsreglerA

Denne vejledning findes ogsa pa Brandt
maerkets hjemmeside.

Lees venligst disse anvisninger, for du
installerer og bruger dit apparat. De er blevet
udarbejdet af hensyn til din egen og andres
sikkerhed. Opbevar denne vejledning sammen
med dit apparat. Hvis apparatet saelges til en
anden person, skal du sgrge for at denne
vejledning falger med.

e Da vi konstant gnsker at forbedre vores
produkter, forbeholder vi os ret til at foretage
agendringer af deres tekniske, funktionelle eller
aestetiske egenskaber i forbindelse med den
tekniske udvikling.

e Vi anbefaler at skrive dit apparats
varenummer op pa siden “Kundeservice”, sa
du let kan finde det, hvis du far brug for det.
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1/ MARKNINGER TIL BRUGER DK |

Vigtige forsigtighedsregler

e Dette apparat er designet til at blive brugt i
en almindelig husholdning. Det ma ikke
anvendes til en erhvervsmaessig eller industriel
brug eller til andre formal end det, det er
beregnet til.

e Nar dette apparat modtages, skal det straks
pakkes ud. Kontroller apparatets generelle
fremtoning. Formuler eventuelle forbehold
skriftligt pa fragtsedlen og behold et eksemplar
af den.

e Dette apparat kan bruges af barn pa mindst
8 ar og af personer med et fysisk, sensorisk
eller mentalt handicap eller manglende
kendskab, hvis de er under korrekt opsyn eller
hvis de har modtaget instrukser om sikker brug
af apparat og hvis der er taget hgjde for de
risici, de udsaetter sig for. Barn ma ikke lege
med apparatet. Brugerens renga@ring og
vedligeholdelse af apparatet ma ikke udfgres
af bagrn uden opsyn.

e OBS: De dele, der er tilgeengelige pa denne
emheette, kan blive meget varme, nar
emhaetten bruges over et komfur.
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(DK |l 1/ MARKNINGER TIL BRUGER

Elektriske risici

e Alle stromkredslgb skal afbrydes, for man far
adgang til tilslutningsklemmerne. Hvis el-kablet
er beskadiget, skal det udskiftes af
producenten, dennes eftersalgsservice eller en
person med lignende kvalificering for at undga
enhver fare.

e For at afbryde strammen kan man forudse
at tilslutte apparatet ved en tilgaengelig
stikkontakt eller indskyde en afbryder i
kredslgbet i overensstemmelse med
installationsreglerne.

e Forsgg ikke at eendre eller foretag ikke
egendringer af dette apparats egenskaber. Det
kan veere farligt for brugeren.

e Reparationer ma udelukkende udfares af en
autoriseret tekniker.

e Tag altid emheaettens stik ud far renggring
eller vedligeholdelse.

e Renggr aldrig apparat ved hjeelp af
dampspuling eller hgjtryksspuling (krav i
forbindelse med elektrisk sikkerhed).

e For at afbryde strammen kan man forudse at
tilslutte apparatet ved en tilgaengelig
stikkontakt eller indskyde en afbryder i
kredslgbet i overensstemmelse med
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1/ MARKNINGER TIL BRUGER DK |

Installationsreglerne.

e Forsgg ikke at aendre eller foretag ikke
gendringer af dette apparats egenskaber. Det
kan veere farligt for brugeren.

e Reparationer ma udelukkende udfgres af en
autoriseret tekniker.

e Tag altid emhaettens stik ud far rengaring
eller vedligeholdelse.

e Renggr aldrig apparat ved hjeelp af
dampspuling eller hgjtryksspuling (krav i
forbindelse med elektrisk sikkerhed).

Risiko for kvaelning

e Bestemmelserne vedrgrende udledning af
luft skal overholdes. Luften ma ikke fares ind i
kanaler, der bruges til at udlede re@g fra
apparater, som fungerer med gas eller et andet
breendstof (geelder ikke for apparater, som
udelukkende farer luften tilbage i rummet).

e Der skal forudses passende ventilation af
rummet, nar en emhaette bruges samtidig med
apparater, der fungerer med gas eller et andet
breendstof (geelder ikke for apparater, som
udelukkende farer luften tilbage i rummet).
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(DK |l 1/ MARKNINGER TIL BRUGER

Risiko for antaendelse

e Det er forbudt at flambere fodevarer eller
lade gasblus fungere under emhaetten uden
gryde eller pande (flammerne, som suges op,
risikerer at beskadige apparatet).

e Hvis der laves friturestegninger under
emhaetten, skal det ske under konstant opsyn.
Meget varm olie og fedt kan antaende.

e Overhold intervallerne mellem rengaring og
udskiftning af filtre. Ophobning af fedtdepoter
indebaerer en risiko for antaendelse.

e Det er ikke tilladt at bruge emhaetten
ovenover et ildsted (tree, kul m.m.).

e Nar emhaetten er placeret ovenover et
gaskomfur, skal den minimale afstand mellem
komfurets overflade og den nederste del af
emheaetten veere pa mindst 70 cm. Huvis
brugsanvisningen til det installerede komfur
under emhaetten specificerer en stgrre afstand
end 70 cm, skal denne afstand overholdes.

Advarsel

Hvis dit kokken er opvarmet af en anordning, som er tilsluttet en skorsten (for
eksempel en breendeovn skal “recirkulerings-” versionen af emhaetten installeres. Brug
ikke emhaetten uden metalfiltrene.
Der bor sorges for hensigtsmaessig ventilering i lokaler, hvor emhaetten bruges samtidigt
med apparater, som bruger gas eller et andet breendbart drivmiddel.
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1/ MAERKNINGER TIL BRUGER DK
o MILJOBESKYTTELSE

— Dette apparats emballagemateriale er genbrugeligt. Hjzelp med at genbruge det og beskyt

miljget ved at aflevere det pa et kommunalt genbrugscenter til dette formal.

— En stor del af apparatets materiale er ogsa genbrugeligt. Det er maerket med denne

etiket for at indikere de brugte dele af apparatet, som ikke bgr blandes med andet affald.
Saledes vil genanvendelsen af apparatet, der organiseres af fabrikanten, blive
udfert under de bedst mulige forhold, i henhold til EU-direktivet 2002/96/EF
om Affald af elektrisk og elektronisk udstyr. Kontakt din kommune eller din
forhandler for at blive oplyst om genbrugscentraler i neerheden af, hvor du
bor.
— Vi takker dig for, at du ger dit til at beskytte miljoet.

Advarsel
Installationen bor kun udfores af installatorer og kvalificerede teknikere.

Advarsel
Fjern beskyttelsesfolien fra filtret inden brug.
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(DK |l 1/ MARKNINGER TIL BRUGER
o BESKRIVELSE AF APPARATET

390

390
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2 / INSTALLATION AF APPARATET

* MONTERING AF HETTEN

— Emheetten ber monteres med en afstand
p& 65-75 cm (26-30 tommer) fra komfurets
overkant for at opna den bedste effekt. Se
lllustration 1.

Genbrugstilstand

1. Bor fire huller med en diameter pa 8 mm
diameter i den passende horisontale position
pa den faste del af vaeggen, afheengigt af den
faste del af den midterste afstand til det
haengende hul pa heettens bagside. Se
billede 2.

2. Indsaet vaegstikkene i de huller, som du har
boret til komfurets krop, og fastger 2
statteskruer ST4*30 mm halvvejs ind, og lad
dem stikke 2 mm ud af vaeggen. Se billede 2.

3. Haeng komfurets heette pa stotteskruerne,
og indsaet ST4*30 mm  skruer i
sikkerhedshullerne, og fastger dem helt for at
sikre, at komfuret sidder godt fast. Bemaerk:
De to sikkerhedsventiler er placeret pa
bagsiden af tappen med en diameter pa 6
mm. Se billede 3.

4. Tag aluminiums filiret u dog installer
kulfiltret pa begge sider af motoren. Se
[llustration 4

Note

De to sikkerheds udsugningskanaler
sidder pa kassens bagside, og de har en
diameter pa 6 mm.

Note

— Alle former for installationsarbejder
bor kun udferes af en kvalificeret elektriker
eller af en kompetent person.

— Emheettens aftraekssystem ma ikke
tilsluttes nogen andre eksisterende
ventilationssystemer, som bruges af andre
apparater, sdsom et varmeror, et gasror
eller et ror til varm luft.
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(DK [l 2/ INSTALLATION AF APPARATET

— Vinklen p& ventilationsrorets bgjning
m43 ikke vaere under 120°. Roret skal fores
vandret og, hvis dette ikke er muligt, skal
det g4 opad fra udgangspunktet og derefter
fores til en yderveeg.

— Efter installationen skal du sikre dig,
at emhaetten er i vandret for at undga, at
der ophober sig fedt i den ene side. Se
lllustration 5.

Udendors evakuering (valgfrit)

1. Bor fire huller med en diameter p4 8 mm
diameter i den passende horisontale
position pa den faste del af veaeggen,
afheengigt af den faste del af den midterste
afstand til det haengende hul pa hattens
bagside. Se billede 2.

2. Indseet vaegstikkene i de huller, som du
har boret til komfurets krop, og fastger 2
stotteskruer ST4*30 mm halvvejs ind, og
lad dem stikke 2 mm ud af vaeggen. Se
billede 2.

3. Afmonter det sikre metalgreb pa toppen
af luftudiebet.

4. Forbind forlaengerreret (medfolger ikke)
til luftudlgbet.

5. Haeng komfurets haette pa
stotteskruerne, og indsset ST4*30 mm
skruer i sikkerhedshullerne, og fastger dem
helt for at sikre, at komfuret sidder godt
fast. Bemaerk: De to sikkerhedsventiler er
placeret pa bagsiden af tappen med en
diameter pd 6 mm. Se billede 3.

6. Fastger det flade beslag pa bagsiden af
skorstenens yderside.

7. Fastgor skorstenene til heetten. Loft den
overste skorsten op til loftet, og fastger den
til beslaget med skruerne

BEM/ERK
Det anbefales at bruge skorstensszet
ATC-252X, som szalges separat.
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3 / BRUG AF APPARATET DK

e BRUG AF EMHAETTEN

Sadan bruger du knapperne Se /llustration
10:

1. Tryk pa " (D "- positionen "teendt" eller -0-
"slukket" pa emheetten.

2. Tryk gentagne gange pa OQQ hvorved

motoren kgrer ved hastighederne lav /

middel / hgj / lav / middel... osv. LED- D
displayet viser tilsvarende 1-2-3-1-2....

3. Tryk pa "-&:-", og lyset teender. Tryk igen,
og lyset slukker. Hver gang du trykker,
skiftevis slukker og teender lyset. &

4. Nar emheetten er i gang, kan du trykke

pa " ", hvorved den vil kere et bestemt

stykke tid (9 minutter), hvorefter LED-

displayet vil vise "9-8-7...-1-0". Emhaetten @
slukker automatisk ved "0". Hvis du holder

"Timer"-knappen nede, vil emheetten

skiftevis ga ind og ud af "Timer"-

funktionen.
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(DK [l 4/ PLEJE OG RENGORING AF APPARATET

* UDSKIFTNING OG RENGORING AF ANTI-FEDT FILTRENE

— Treek ned i emhaetten som vist pa
Illustration 11.

— Filtret kan rengeres som beskrevet

herunder:
1. Leegdetibladicirka3 minutterivarmtvand
(40-50) grader med et fedtlesningsmiddel
og skrub det derefter forsigtigt med en bled
berste. Undgé venligst at udseette filtret for
et for stort tryk, for at undga at beskadige
det.

— Undgé venligst at bruge et slibende
rengeringsmiddel, da dette skader emhaetten.

Illustration 11

Note
Kontroller at emhaetten er koblet fra
stromnettet inden den rengores.

e INSTALLATION AF KULFILTRET (VALGFRIT), SE ILLUSTRATION 12
— Afmonter filtrene. Se lllustration 11.
— Treekulsfiltrene (llustration 12) sidder pa
enden af motoren. Drej traekulsfiltrene i modsat

retning af uret indtil du har skruet dem lgs.

— Udfer forlebet i omvendt raekkefolge for at
afmontere traekulsfiltret.

Illustration 12

Advarsel:

Traekulsfiltret kan ikke vaskes eller
genbruges. Det bor udskiftes hver tredje eller
sjette maned afhaengig af, hvor ofte du laver
mad.

e UDSKIFTNING AF PAEREN

Belysningssystemet kan ikke udskiftes af
brugeren, konta ktservicecenteret i tilfeelde af
funktions fejl.
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5 / FEJLFINDING DK

SYMPTOMER LGSNINGER

Kontroller at:
Emhaetten virker ikke... e Strommen ikke er slaet fra.
¢ En hastighed er valgt.

Kontroller at:

¢ Den valgte motorhastighed et
tilstraekkelig for den maengde af mados
Emhaettens praestation er og damp som skal suges ud.
utilstraekkelig... o Kokkenet er tilstraekkeligt ventileret for
at tillade indtag af frisk luft.

o Kulfiltret ikke er opbrugt (emhzette som
fungerer med recirkuleringsversionen.

Kontroller at:
e Strommen ikke er slaet fra.

¢ De enpolede automatsikringer ikke er
blevet aktiveret.

Emhaetten er gaet i sta

5 / FEJLFINDING DK |

Al vedligeholdelse pa dit udstyr ber foretages af:

— enten din forhandler,

— eller en anden kvalificeret mekaniker, som er autoriseret til reparation af apparater af
dette maerke.

Nar du laver aftale med ovenstaende, skal du opgive hele dit udstyrs reference (model, type
og serienummer). Disse oplysninger findes péa fabrikantens navneskilt p&sat dit udstyr.
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m Miljovenlig designinformation / Teknisk datablad

Denne enhed overholder de delegerede regulativer (EU) 65/2014 og 66/2014 for
Europakommissionen om de gkologiske designkrav or energimaerkning af
husholdningsemheetters.

Symbol Veerdi Enhed

Maerke Brandt
Modelnummer BHV1674IB
Arligt energiforbrug AEC 24,3 kWh/annum
Energieffektivitetsindeks EEi 45,6 -
Dynamisk vaeske effektivitetsindeks FDE 31,6 -
Belysnings effektivitetsindeks LE 44,9 -

Fedt filtreringseffektivitet GFE 45,6 -

Tids stigningsfaktor f 0,9 -
Emhaettens maksimale volumetriske luftstrgm Quax  |4719  |m?/h
Volumetrisk luftstrem ved det bedste effektivitetspunkt Qagep 2151 m3/h
Statisk tryk ved det bedste effektivitetspunkt P gep 345 P
Strgmforbrug ved det bedste effektivitetspunkt W [65,2 w
Belysningssystemets nominelle strgmforbrug W 3,9 w
Belysningssystemets gennemsnitlige oplysning E migge |175 Lux/W
Stregmforbrug i slukket tilstand P, - %
Strgmforbrug i slumretilstand P, 0,37 W
Volumetrisk luftstrgm ved maksimal hastighedindstilling i normal tilstand |- 4719  [m3/h
Volumetrisk luftstrgm ved minimal hastighedsindstilling i normal tilstand |- 172,4  |m®/h
Volumetrisk luftstrgm i intensiv/forsteerket tilstand - - m3/h
Lydeffektemissioner ved maksimal hastighedsindstilling i normal tilstand - 61 dB(Lwa)
Lydeffektemissioner ved minimal hastighedindstilling i normal tilstand - 41 dB(Lwa)
Lydeffektemissioner i intensiv/forsteerket tilstand - - dB(Lwa)
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Miljovenlig designinformation / Teknisk datablad

Symbol Verdi  Enhed

Maerke Brandt
Modelnummer BHV1974IB
Arligt energiforbrug AEC 26,1 kWh/annum
Energieffektivitetsindeks EEi 42,6 -
Dynamisk vaeske effektivitetsindeks FDE 32,8 -
Belysnings effektivitetsindeks LE 27,2 -

Fedt filtreringseffektivitet GFE 49,0 -

Tids stigningsfaktor f 0,8 -
Emhaettens maksimale volumetriske luftstrgm Qunax 543,3  |m%h
Volumetrisk luftstrgm ved det bedste effektivitetspunkt Qgep 298,9  |m®/h
Statisk tryk ved det bedste effektivitetspunkt P gep 315 P
Strgmforbrug ved det bedste effektivitetspunkt W [79.8 W
Belysningssystemets nominelle strgmforbrug W 3,9 w
Belysningssystemets gennemsnitlige oplysning E midgle |106 Lux/W
Stremforbrug i slukket tilstand Po - w
Stremforbrug i slumretilstand P, 0,36 w
Volumetrisk luftstrgm ved maksimal hastighedindstilling i normal tilstand |- 543,3  |m®/h
Volumetrisk luftstrgm ved minimal hastighedsindstilling i normal tilstand |- 187,9 |m*/h
Volumetrisk luftstrgm i intensiv/forsteerket tilstand - - m3/h
Lydeffektemissioner ved maksimal hastighedsindstilling i normal tilstand - 62 dB(Lwa)
Lydeffektemissioner ved minimal hastighedindstilling i normal tilstand - 42 dB(Lwa)
Lydeffektemissioner i intensiv/forsteerket tilstand - - dB(Lwa)
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NL IS

Met het doel onze producten voortdurend te verbeteren, behouden wij ons het recht
voor om de technische, functionele of esthetische eigenschappen, die te maken hebben
met nieuwe technische ontwikkelingen, zonder kennisgeving vooraf te wijzigen.

Belangrijk:

Voordat u het apparaat in gebruik neemt, dient u deze handleiding voor
installatie en gebruik aandachtig door te lezen zodat u zo snel mogelijk vertrouwd
raakt met het functioneren ervan.

84



INHOUDSOPGAVE

1/ TER ATTENTIE VAN DE GEBRUIKER

e \eiligheidsaanwijzingen 86
e Zorg voor het milieu 92
e Beschrijving van het apparaat 93

2 / INSTALLATIE VAN HET APPARAAT
e Montage van de afzuigkap 94

3/ GEBRUIK VAN HET APPARAAT
¢ Beschrijving van de bedieningselementen 96

4 / ONDERHOUD EN REINIGING VAN HET APPARAAT

¢ Reiniging van de filtercassettes 97
¢ Vervanging van het koolstoffilter 97
¢ Reiniging van de buitenzijde 98
¢ Vervanging van het lampje 98
e Onderhoud van het apparaat 99
5/ AFWIJKEND FUNCTIONEREN 100

6 / TECHNISCHE DIENST 101

85



1/ TER ATTENTIE VAN DE GEBRUIKER

Belangrijk

Bewaar deze handleiding bij het apparaat. Wanneer u het apparaat aan iemand
verkoopt of schenkt, zorg er dan voor dat u de gebruikershandleiding erbij geeft. Wij
verzoeken u deze aanwijzingen door te lezen voordat u het apparaat gaat gebruiken. Zij
zijn opgesteld denkend aan uw veiligheid en die van andere personen.

Veiligheid en belangrijke A
voorzorgsmaatregelen

Deze handleiding is ook beschikbaar op de
website van het merk Brandt.

Lees deze instructies voor installatie en
gebruik van uw apparaat. Ze zijn geschreven
voor uw veiligheid en die van anderen. Bewaar
deze handleiding bij uw apparaat. Indien het
apparaat wordt doorverkocht of overgedragen
aan een andere persoon, zorg er dan voor dat
de handleiding wordt meegeleverd.

e |In het belang van de voortdurende
verbetering van onze producten behouden wij
ons het recht voor om technische, functionele
of esthetische veranderingen in hun
kenmerken toe te passen met betrekking tot
technische verbeteringen.

e Om in de toekomst gemakkelijk de
apparaatreferenties te kunnen vinden, raden
wij u aan deze op de pagina "Klantenservice"
te noteren.
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1/ TER ATTENTIE VAN DE GEBRUIKER

Belangrijke voorzorgsmaatregelen

e Dit apparaat is ontworpen om te worden
gebruikt in de woning. Gebruik het niet voor
commerciéle of industriéle doeleinden of voor
andere doeleinden dan waarvoor het is
bestemd.

e Pak na ontvangst het toestel uit of laat dit
onmiddellijk uitpakken. Controleer het
algemeen aanzicht. Laat eventuele
opmerkingen noteren op de vrachtbrief
waarvan u een kopie bewaart.

e Dit apparaat kan worden gebruikt door
kinderen van minstens 8 jaar en mensen met
een lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke
handicap of gebrek aan ervaring of kennis,
indien deze goed onder toezicht staan of
duidelijke instructies hebben ontvangen voor
het veilig gebruik van de machine en zich
bewust zijn van de risico's. Kinderen mogen
niet met het apparaat spelen. Schoonmaak en
gebruikersonderhoud mogen niet worden
uitgevoerd door kinderen zonder toezicht.

e Let op: Toegankelijke delen van dit apparaat
kunnen heet worden bij gebruik met
kookapparatuur.
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1/ TER ATTENTIE VAN DE GEBRUIKER

Elektrische gevaren

e \ooraleer zich toegang te verschaffen tot de
aansluitklemmen, moeten alle voedingscircuits
worden verbroken. Als het netsnoer
beschadigd is, moet het worden vervangen
door de fabrikant zelf, de klantenservice of een
bevoegd technicus om elk gevaar te
voorkomen.

e Het ontkoppelen kan worden verkregen via
een toegankelijk stopcontact of met een
schakelaar in de vaste bedrading in
overeenstemming met de
installatievoorschriften.

e Wijzig de kenmerken van dit apparaat niet of
probeer dit niet te doen. Dit kan uw veiligheid
in het gedrang brengen.

e Reparaties mogen enkel door een erkend
technicus worden uitgevoerd.

e Schakel de afzuigkap altijd uit vooraleer het
schoonmaken of onderhoud uit te voeren.

e Gebruik nooit stoom- of hogedrukreinigers
op het apparaat om dit te reinigen (eisen met
betrekking tot elektrische veiligheid).
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1/ TER ATTENTIE VAN DE GEBRUIKER

e Het ontkoppelen kan worden verkregen via
een toegankelijk stopcontact of met een
schakelaar in de vaste bedrading in
overeenstemming met de
installatievoorschriften.

e Wijzig de kenmerken van dit apparaat niet of
probeer dit niet te doen. Dit kan uw veiligheid
in het gedrang brengen.

e Reparaties mogen enkel door een erkend
technicus worden uitgevoerd.

e Schakel de afzuigkap altijd uit vooraleer het
schoonmaken of onderhoud uit te voeren.

e Gebruik nooit stoom- of hogedrukreinigers
op het apparaat om dit te reinigen (eisen met
betrekking tot elektrische veiligheid).

Risico voor stikken

e De regelgeving met betrekking tot de
luchtafvoer moet worden gerespecteerd. De
lucht mag niet afgevoerd worden naar een
kanaal dat wordt gebruikt voor het afzuigen
van rookgassen van verbrandingsapparaten
(geldt niet voor apparaten die enkel de lucht
naar de ruimte terugsturen).
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1/ TER ATTENTIE VAN DE GEBRUIKER

e Een goede ventilatie van de ruimte moet
worden verzekerd wanneer de kap gelijktijdig
wordt gebruikt met apparaten die met gas of
andere brandstoffen werken (geldt niet voor
apparaten die enkel de lucht naar de ruimte
terugsturen).

Brandgevaar

e Het is verboden te flamberen of een gasvuur
te gebruiken zonder kookgerei onder de
afzuigkap (de afgezogen vlammen kunnen het
apparaat beschadigen).

e Bij frituren onder het apparaat moet dit
voortdurend onder toezicht staan. Olién en
vetten die op hoge temperaturen worden
gebracht, kunnen ontbranden.

e Respecteer de frequentie van het
schoonmaken en het vervangen van de filters.
De ophoping van vetafzettingen kan brand
veroorzaken.

e Het gebruik boven een warmtebron met
brandstof (hout, kolen ...) is niet toegestaan.
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1/ TER ATTENTIE VAN DE GEBRUIKER

e \Wanneer de kap boven een gastoestel wordt
geplaatst, moet de minimale afstand tussen
het tafelbladoppervlak en de onderkant van de
kap minstens 70 cm zijn. Als de instructies van
de kookplaat geinstalleerd onder de afzuigkap
een grotere afstand dan 70 cm aangeven, dan
moet daar rekening mee worden gehouden.

Attentie
neer de keuken verwarmd wordt door een apparaat dat aangesloten is op een
schoorsteen (bijvoorbeeld een kachel), dan dient de afzuigkap te worden geinstalleerd in
de functie recirculatie. Gebruik de afzuigkap niet zonder filtercassettes.
U dient te zorgen voor goede ventilatie wanneer de afzuigkap gebruikt wordt samen met
andere apparaten die functioneren op gas of een andere brandstof.
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1/ TER ATTENTIE VAN DE GEBRUIKER
* MILIEUBESCHERMING

— De verpakkingsmaterialen van dit apparaat zijn recycleerbaar. Zorg ervoor dat ze
gerecycleerd worden en lever een bijdrage aan het behoud van ons milieu door ze de in de
containers van uw gemeente te deponeren die daarvoor bestemd zijn.

— Het apparaat zelf bevat ook recycleerbare materialen, reden waarom het voorzien is van
dit logo dat aangeeft dat de apparatuur niet samen met ander afval dient te
worden weggeworpen. Wanneer u daarnaar handelt, zal de recyclage van de
apparatuur, die georganiseerd wordt door de fabrikant, onder de best mogelijke
omstandigheden plaatsvinden in overeenstemming met Europese richtlijn
2002/96/EG betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur.
Neem contact op met uw gemeente of met uw winkelier om te vernemen waar

I :ich de dichtstbijzijinde inzamelpunten bevinden voor afgedankte apparatuur.
— Wij danken u voor uw medewerking aan de bescherming van ons milieu.

Attentie

De installatie dient uitsluitend uitgevoerd te worden door gekwalificeerde installateurs
en monteurs.

Attentie

Voordat u de filtercassette voor de eerste keer gaat gebruiken, dient u de beschermlaag
te verwijderen.
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1/ TER ATTENTIE VAN DE GEBRUIKER
o BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT

390

390
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2 /INSTALLATIE VAN HET APPARAAT

Deafzuigkap monteren

—De afzuigkap moet op een afstand van
65-75cm (26-30inch) van het kookopperviak
geplaats worden voor het beste effect.

Recyclingmodus

1. Boor vier gaten van 8 mm in de juiste
horizontale positie op het stevige deel van
de muur, overeenkomstig het middelpunt
van het gat voor het ophangen op de
achterkant van de afzuigkap. Zie foto 2.

2. Steek de pluggen in de gaten die u voor
de behuizing van de afzuigkap geboord
hebt, draai 2 ondersteuningsschroeven
ST4*30 mm half in, laat ze 2 mm uit de muur
steken. Zie foto 2.

3. Hang de afzuigkap op de
ondersteuningsschroeven. Draai ST4*30
mm schroeven in de veiligheidsgaten en
draai ze volledig vast, om te verzekeren dat
de afzuigkap goed vast hangt. Opmerking:
De twee veiligheidsontluchtingen bevinden
zich op de achterkant van de behuizing en
hebben een diameter van 6 mm. Zie foto 3.

4. Installeer het koolstoffilter aan beide
kanten van de motor

Opmerking

De twee veiligheidsontluchtingen
bevinden zich op de achterkant van de
behuizing en hebben een diameter van
6 mm

Opmerking
—Elke installatie moet uitgevoerd
worden door een erkende elektricien of
een competent persoon.

—Sluit het rookgassysteem van de
afzuigkap niet aan op een bestaand
ventilatiesysteem, dat gebruikt wordt
voor een ander apparaat, zoals een
straalkachel, gaskachel, heteluchtkachel.

—De hoek van de bocht van het
ventilatiekanaal mag niet minder dan
120° zijn; u moet de leiding horizontaal
plaatsen of, ander, moet de leiding
omhoog gaan vanaf het begin en naar
een buitenmuur geleid worden.
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2/ INSTALLATIE VAN HET APPARAAT

—Zorg er na installatie voor dat de
afzuigkap waterpas hangt, om het
verzamelen van vet op het einde te
voorkomen. Zie foto 5.

@ Advies over het besparen van energie
Om optimaal gebruik te maken van uw
apparaat, beperkt u de lengte van het
rookgaskanaal en het aantal bochten in het
kanaal tot het absolute minimum.

e Evacuatie naar buiten (optioneel)

1. Boor gaten van 8mm in de juiste
horizontale positie op het stevige deel van de
muur, overeenkomstig het middelpunt van
het gat voor het ophangen op de achterkant
van de afzuigkap. Zie foto 2.

2. Steek de pluggen in de gaten die u voor de
behuizing van de afzuigkap geboord hebt,
draai 2 ondersteuningsschroeven ST4*30
mm half in, laat ze 2 mm uit de muur steken.

3. Verwijder de metalen
veiligheidshandgreep bovenop de
luchtuitlaat.

4. Sluit de verlengslang (niet inbegrepen) aan
op de luchtuitlaat.

5. Hang de afzuigkap op de
ondersteuningsschroeven. Draai ST4*30 mm
schroeven in de veiligheidsgaten en draai ze
volledig vast, om te verzekeren dat de
afzuigkap goed vast hangt. Opmerking: De
twee veiligheidsontluchtingen bevinden zich
op de achterkant van de behuizing en
hebben een diameter van 6 mm.

6.Bevestig de vlakke beugel achter de
schoorsteen buiten.

7. Bevestig de schoorstenen op de
afzuigkap. Til de bovenste schoorsteen tot
tegen het plafond en bevestig deze op de
beugel met de schroeven.

Opmerking

We raden het gebruik van
schoorsteenkit ACT-252X aan, die
afzonderlijk verkocht wordt.
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3/ GEBRUIK VAN HET APPARAAT

¢ Hoe het bedieningspaneel gebruiken

1. Druk op de knop “()”, de knop voorhet
“in-" en “uitschakelen” van de afzuigkap. -0-

2. Blijf de knop “J% ” ingedrukt houden, de

motorDraait laag / gemiddeld / hoog / laag

/gemiddeld..., de snelheid wisselt; en

hetLED-display zal dit aangeven als D
1-2-3-1-2...achtereenvolgens.

3. Druk op de knop “.£.”, het lampje brandt,

drukopnieuw op de knop, het lampje gaat

uit, bliffde knop ingedrukt houden, de &
lampjes gaat aan/uitachtereenvolgens.

4. Wanneer de afzuigkap in werking is en er
op de knop“(®” gedrukt wordt, zal de
afzuigkap  overschakelen naar de @
statuswerking aan halve kracht (de duur
voor werking aan halve kracht is 9 min) en
daarna zal het LED-display“9-8-7...-1-0”
weergeven, wanneer‘0”  aangegeven
wordt, zal de afzuigkap automatisch
uitgeschakeld zijn. Alsu de knop “Timer”
blijft indrukken, schakelt de afzuigkap over
naar of sluit deze de functie “Timer” uit.
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4 / ONDERHOUD EN REINIGING VAN HET APPARAAT

Attentie

Koppel het apparaat los van het stroomnet voordat u overgaat tot onderhoud en
reiniging van het apparaat. Een periodieke reiniging is een garantie voor goed functioneren,
een goed rendement en een lange levensduur.

Attentie
Niet opvolgen van de instructies voor schoonmaken van apparaat en filters kan leiden
tot brand. Volg de instructies voor onderhoud strikt op.

REINIGING VAN DE
FILTERCASSETTES

Na ongeveer 30 uur gebruik of minimaal
eenmaal per maand dienen de filters
te worden schoongemaakt.

Gebruik een borstel, warm water en een
mild wasmiddel. Spoel ze schoon en
maak ze zorgvuldig droog voordat u ze
teruggeplaatst.

e Demontage van de filtercassette

— Draai de hendel die in de filtercassette is
aangebracht.

— Kantel de filtercassette naar beneden.

VERVANGING VAN HET
KOOLSTOFFILTER (optioneel)

Vervang het telkens na ongeveer 120 uur
gebruik.
— Verwijder de filtercassettes.

— Draai het koolstoffilter om het te
verwijderen.

— Volg de omgekeerde procedure om het
filter opnieuw te plaatsen.

— Plaats opnieuw de filtercassettes.

97



4 / ONDERHOUD EN REINIGING VAN HET APPARAAT

* REINIGING VAN DE BUITENZIJDE

Voor de reiniging van de buitenzijde van de afzuigkap gebruikt u water met zeep; gebruik
geen poetsmiddelen of schuurmiddelen, noch schuursponsijes of borstels. Veeg het schoon
met een zachte vochtige doek.

e VERVANGING VAN HET LAMPJE

Het verlichtingssysteem kan niet door de gebruikervervangenworden: neem in geval van
storingen contact op met de servicedienst.
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4 / ONDERHOUD EN REINIGING VAN HET APPARAAT

Attentie
Voordat u hiermee begint, dient u de afzuigkap spanningsvrij te maken door de stekker
uit het stopcontact te verwijderen of door de stroomonderbreker om te zetten.

e ONDERHOUD VAN HET APPARAAT

TE GEBRUIKEN
ONDERHOUD DAT MOET U DOEN PRODUCTEN/ACCESSOIRES
Gebruik nooit metalen Om de behuizing en
schuursponsjes, het Iichtvenster_schoon
schuurmiddelen of te harde | t¢ maken gebruiktu
borstels. uitsluitend com_mermele
Behuizing en accessoires schoonmaakmiddelen

opgelost in water, daarna
spoelt u ze schoon met
water en droogt ze met
een zachte doek.

Dit filter absorbeert de Reinig met een

vettige dampen en het stof. | commercieel

Dit is het element dat voor | Schoonmaakproduct,
een groot deel zorgt voor spoel af met overvioedig

de doeltreffendheid van water en maak droog. Ze
: kunnen verticaal geplaatst
Filtercassette afzuigkap. Voor hardnekkige | in een vaatwasmgcﬁine

vlekken gebruikt u een niet | worden schoongemaakt.
schurende créeme en schoon | (Laat die niet in cntact
water. komen met vuile vaat of
zilver bestek).

Dit filter houdt de luchtjes
vast en dient, afthankelijk
van het gebruik, minimaal
eenmaal per jaar vervangen
te worden.

Bestel deze filters bij

uw winkelier (met het

Filter van actieve koolstof | referentienummer dat staat
aangegeven op het plaatje
met technische gegevens
dat zich aan de binnenzijde
van de afzuigkap bevindt)
en noteer de datum van
vervanging.
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5 / AFWIJKEND FUNCTIONEREN

SYMPTOMEN

OPLOSSING

De afzuigkap functioneert niet ...

Controleer of:
e er een stroomonderbreking is.
e er een snelheid is geselecteerd.

Het rendement van de afzuigkap is
onvoldoende ...

Controleer of:

e de geselecteerde snelheid van de
motor voldoende is voor de hoeveelheid
geproduceerde rook en waterdamp.

e de keuken voldoende geventileerd
wordt, zodat er lucht binnenkomen kan.

¢ het koolstoffilter niet versleten is
(afzuigkap in recirculatiefunctie).

De afzuigkap is tijdens functioneren stil
komen te staan.

Controleer of:
® er een stroomonderbreking is.

e de omnipolaire schakelaar wellicht
omgezet is.
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6 / TECHNISCHE DIENST

Werkzaamheden die aan de machine dienen te worden uitgevoerd, moeten gedaan
worden:

— door de distributeur,

— of door een andere gekwalificeerde technicus die daartoe door de fabrikant bevoegd is.
Wanneer u contact opneemt, geef dan alle gegevens van de machine door (model, type en
serienummer). Deze gegevens zijn te vinden op het identificatieplaatje van de machine.



Ecodesign Informatie / Technische Productfiche

Dit apparaat voldoet aan de voorziene verordeningen (EU) 65/2014 en 66/2014 van
de Europese Commissie over de eisen van de ecologisch ontwerp en energie-labeling

Symbool Waarde Toestel
Merk Brandt
Modelnummer BHV16741B
Jaarlijks energieverbruik AEC 24,3 kWh/annum
Energie efficiéntie-index EEi 45,6 -
Vloeistoffen dynamische efficiéntie-index FDE 31,6 -
Verlichting efficiéntie-index LE 44,9 -
Vet filtering-efficiéntie GFE 45,6 -
Tijdsfactor verhoging f 0,9 -
Maximale volumetrische luchtstroom van de afzuigkap Quax 471,9 m3/h
Volumetrische luchtstroom op zijn het beste efficiéntiepunt Qgep 2151 m3/h
Statische druk op het beste punt van de efficiéntie P gep 345 P
Stroomverbruik op het beste punt van de efficiéntie W gep 65,2 w
Nominaal energieverbruik van verlichtingsysteem W 39 W
Gemiddelde verlichtingssterkte van het verlichtingsystem E middie 175 Lux/W
Stroomverbruik in uit-modus P, - W
Stroomverbruik in standby-modus P, 0,37 w
Volumetrische luchtstroom tijdens maximale snelheid instelling in de normale modus - 471,9 m3/h
Volumetrische luchtstroom tijdens de minimale snelheidsinstelling in de normale modus |- 172,4 m3/h
Volumetrische luchtstroom in de intensieve/Boost modus - - ms/h
Geluidsvermogen emissies bij de instelling van de maximumsnelheid in de normale modus|- 61 dB(Lwa)
Geluidsvermogen emissies bij de instelling van de minimumsnelheid in de normale modus |- 41 dB(Lwa)
Geluidsvermogen emissies in de intensieve/Boost modus - - dB(Lwa)
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Ecodesign Informatie / Technische Productfiche
Symbool Waarde Toestel

Merk Brandt
Modelnummer BHV19741B
Jaarlijks energieverbruik AEC 26,1 kWh/annum
Energie efficiéntie-index EEi 42,6 -
Vloeistoffen dynamische efficiéntie-index FDE 32,8 -
Verlichting efficiéntie-index LE 27,2 -
Vet filtering-efficiéntie GFE 49,0 -
Tijdsfactor verhoging f 0,8 -
Maximale volumetrische luchtstroom van de afzuigkap Qunax 543,3 m3/h
Volumetrische luchtstroom op zijn het beste efficiéntiepunt Qgep 298,9 m*/h
Statische druk op het beste punt van de efficiéntie P gep 315 P
Stroomverbruik op het beste punt van de efficiéntie W gep 79,8 w
Nominaal energieverbruik van verlichtingsysteem W, 39 W
Gemiddelde verlichtingssterkte van het verlichtingsystem E middie 106 Lux/W
Stroomverbruik in uit-modus P, - w
Stroomverbruik in standby-modus P, 0,36 w
Volumetrische luchtstroom tijdens maximale snelheid instelling in de normale modus - 543,3 m3/h
Volumetrische luchtstroom tijdens de minimale snelheidsinstelling in de normale modus |- 187,9 ma/h
Volumetrische luchtstroom in de intensieve/Boost modus - -- m3/h
Geluidsvermogen emissies bij de instelling van de maximumsnelheid in de normale modus|- 62 dB(Lwa)
Geluidsvermogen emissies bij de instelling van de minimumsnelheid in de normale modus |- 42 dB(Lwa)
Geluidsvermogen emissies in de intensieve/Boost modus - - dB(Lwa)
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Z myslag o cigglym doskonaleniu naszych produktbw, zastrzegamy sobie prawo do
dokonywania zmian w zakresie wtasciwosci technicznych, uzytkowych bgdz wygladu
urzgdzenia, zwigzanych z postepem technicznym.

Wazne:
Przed uruchomieniem urzadzenia nalezy uwaznie przeczyta¢ niniejsza
instrukcje, aby jak najlepiej zapozna¢ sie z jego funkcjonowaniem.
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1/INFORMACJE DLA UZYTKOWNIKA

Wazne

Niniejsza instrukcje nalezy zachowac¢ wraz z zakupionym urzgdzeniem. W razie
sprzedazy badz przekazania urzadzenia innej osobie, nalezy upewni¢ sie, Ze zostata prze-
kazana réwniez instrukcja. Prosimy o zapoznanie sige z instrukcjg przed zainstalowaniem i
rozpoczeciem uzytkowania okapu. Zostata ona przygotowana z mysla o bezpieczenstwie
Panstwa oraz innych osob.

Bezpieczenstwo i wazne srodki A

ostroznosci

Niniejsza instrukcja jest rowniez dostepna na
stronie internetowej marki Brandt.

Prosimy o uwzglednienie tych zalecen przed
zainstalowaniem i rozpoczeciem uzytkowania
urzadzenia. Zostaty one opracowane dla
bezpieczenstwa uzytkownika i innych osob.
Prosimy o zachowanie instrukcji obstugi z
urzadzeniem. Jezeli urzadzenie jest
przewidziane do odsprzedania lub odstgpienia
innej osobie, nalezy upewni¢ sie, ze jest do
niego zatgczona instrukcja obstugi.

e W trosce o ciggte udoskonalanie naszych
wyrobow zastrzegamy sobie prawo do zmian
ich charakterystyk technicznych,
funkcjonalnych lub estetycznych zwigzanych z
postepem technicznym.

e Aby fatwo odszukaC w przysztosci symbol
Panstwa urzadzenia, radzimy zanotowanie ich
na stronie ,Dziat obstugi klienta”.
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1/INFORMACJE DLA UZYTKOWNIKA

Wazne srodki ostroznosci

e Niniejsze urzadzenie zostato zaprojektowane
do uzytkowania przez osoby fizyczne w
warunkach domowych.Nie wolno go uzywac
do celow handlowych i przemystowych lub do
innych celow niezgodnych z jego
przeznaczeniem.

e W trakcie odbioru nalezy natychmiast
rozpakowac¢ urzgdzenie Ilub zleci¢ jego
rozpakowanie. Sprawdzi¢ ogoélny wyglad.
Poda¢ ewentualne zastrzezenia w formie
pisemnej na dowodzie dostawy, ktoérego
zachowujg Panstwo jeden egzemplarz.

e Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci
w wieku powyzej 8 lat i osoby, o ograniczonych
mozliwosciach fizycznych, sensorycznych lub
umystowych lub pozbawionych doswiadczenia
lub wiedzy, jezeli sg one pod nadzorem lub
wczesniej otrzymaty instrukcje dotyczace
bezpiecznej obstugi urzadzenia i zrozumiaty
zagrozenia, ktorym mogq podlegac. Dzieci nie
mogg wykorzystywacC urzgdzenia do zabawy.
Czyszczenie i konserwacja nie mogg byc
wykonywane przez dzieci pozostawione bez
dozoru.
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1/ INFORMACJE DLA UZYTKOWNIKA

e Uwaga: Dostepne czesci urzadzenia mogg
stawac sie gorgce, jezeli jest ono uzywane z
urzadzeniami do gotowania.

Zagrozenia elektryczne

e Przed uzyskaniem dostepu do zaciskow
podtgczeniowych, wszystkie obwody zasilania
nalezy odtgczycC. Jezeli przewod zasilania jest
uszkodzony, powinien zosta¢ wymieniony
przez producenta, jego serwis posprzedazny
lub osoby o podobnych kwalifikacjach w celu
unikniecia zagrozenia.

e QOdtagczenie urzadzenia moze odbywac sie
poprzez wyjecie wtyczki z dostepnego
gniazdka sciennego lub poprzez
zainstalowanie wytacznika w instalacji zgodnie
Z obowigzujgcymi przepisami instalacyjnymi.

e Nie wolno modyfikowa¢ ani stara¢ sie
zmieniaC parametrow urzgdzenia. Moze to
stworzy¢ zagrozenie dla uzytkownika.

e Naprawy mogqg by¢ wykonywane wylgcznie
przez autoryzowanego specijaliste.

ePrzed czyszczeniem lub konserwacjg okapu
nalezy go odtgczy¢ od zasilania.
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1/INFORMACJE DLA UZYTKOWNIKA

e Do czyszczenia urzadzenia nie uzywac
nigdy urzadzen parowych lub pod wysokim
cisnieniem (wymogi dotyczagce
bezpieczenstwa elektrycznego).

e Odiaczenie urzadzenia moze odbywac sie
poprzez wyjecie wtyczki z dostepnego
gniazdka sciennego lub poprzez
zainstalowanie wytgcznika w instalacji zgodnie
Z obowigzujgcymi przepisami instalacyjnymi.
eNie wolno modyfikowa¢ ani stara¢ sie
zmieniaC¢ parametrow urzadzenia. Moze to
stworzy¢ zagrozenie dla uzytkownika.
eNaprawy moga by¢ wykonywane wytacznie
przez autoryzowanego specijaliste.

e Przed czyszczeniem lub konserwacjg okapu
nalezy go odtgczyc¢ od zasilania.

e Do czyszczenia urzadzenia nie uzywac
nigdy urzgdzen parowych lub pod wysokim
cisnieniem (wymogi dotyczace bezpieczenstwa
elektrycznego).

Ryzyko uduszenia

eNalezy przestrzegaC przepisow w zakresie
usuwania powietrza. Powietrza nie nalezy
wydmuchiwa¢ do przewodu uzywanego do
odprowadzania dymu z urzgdzen

109



1/ INFORMACJE DLA UZYTKOWNIKA

wykorzystujacych gaz lub inne paliwo (nie
dotyczy urzadzen wydmuchujgcych powietrze
bezposrednio do pomieszczenia).

e Jezeli okap kuchenny uzywany jest
rownoczesnie z urzgdzeniami
wykorzystujgcymi gaz lub inne paliwa, nalezy
zapewni¢ odpowiednig wentylacje
pomieszczenia (nie dotyczy urzadzen, ktore
tylko wdmuchujg powietrze do pomieszczenia).

Niebezpieczenstwo pozarowe

e Pod okapem zabrania sie opalania potraw
otwartym ogniem oraz uzywania palnikow
gazowych bez stosowania naczyn do
gotowania (wciggane ptomienie mogqg
spowodowac uszkodzenie urzgdzenia).

e Smazenie pod urzgdzeniem nalezy
nadzorowa¢ w sposob ciggty. Oleje i ttuszcze
rozgrzane do bardzo wysokich temperatury
mogaq sie zapalic.

e PrzestrzegaC czestotliwosci czyszczenia |
wymiany filtrow. Osady z tluszczu mogag
spowodowac pozar.

e Uzywanie nad paleniskiem na paliwo state
(drewno, wegiel itp.) jest niedozwolone.
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1/INFORMACJE DLA UZYTKOWNIKA

e Kiedy okap jest umieszczony nad
urzadzeniem gazowym, minimalna odlegtos¢
miedzy ptytg urzgdzenia a spodem okapu musi
wynosi¢ co najmniej 70 cm. Jezeli instrukcja
kuchenki zamontowanej pod okapem podaje
odlegtos¢ wiekszg niz 70 cm, nalezy stosowac
te wiekszg odlegtosc.

Uwaga

W przypadku kuchni ogrzewanej urzadzeniem podtgczonym do komina (na przyktad
piecem), nalezy zainstalowa¢ wersje okapu z pochtaniaczem (wewnetrznym obiegiem
powietrza). Niedozwolone jest uzywanie okapu bez filtrow kasetowych.
W przypadku rownoczesnego uzytkowania okapu i innych urzadzen zasilanych ze zrédet
energii innych niz elektryczna, nalezy zapewnic¢ odpowiednia wentylacje pomieszczenia.
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1/ INFORMACJE DLA UZYTKOWNIKA

o OCHRONA SRODOWISKA NATURALNEGO

— Materialy uzyte do wykonania opakowania nadajg sie do ponownego przetworzenia.
Prosimy, by przyczynili sie PafAstwo do recyklingu i ochrony s$rodowiska naturalnego
wyrzucajac je do kontenerbw przeznaczonych na odpadki przetwarzalne.
— Zakupione przez Panstwa urzadzenie rowniez zawiera materiaty
przetwarzalne, w zwiazku z czym jest oznaczone powyzszym symbolem,
oznaczajacym, ze zuzytego urzadzenia nie mozna traktowac jako zwyktego
odpadu gospodarstwa domowego. Oddajac zuzyte urzadzenie do specjalnych
punktow zbiorki produktow przetwarzalnych majg Panstwo pewnose,
ze recykling odbywa sie w mozliwie najlepszych warunkach, zgodnie z
B  occeniami europejskiej dyrektywy 2002/96/WE w sprawie zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego. W celu uzyskania blizszych informacji
dotyczacych lokalizacji punktow zbiorki zuzytego sprzetu AGD, prosimy skontaktowac sie z
organami administracji w miejscu zamieszkania badz ze sprzedawcg, urzadzenia.
— Bardzo Panstwu dziekujemy za wspotprace w ochronie srodowiska naturalnego.

Uwaga
Instalacji urzgdzenia moze dokonac jedynie wykwalifikowany instalator badz technik.

Uwaga
Przed pierwszym uZyciem filtra kasetowego naleZy z niego usung¢ folie ochronna.
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1/ INFORMACJE DLA UZYTKOWNIKA
* OPIS URZADZENIA
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2 /INSTALACJA URZADZENIA

Montazokapu kuchennego

—Dla uzyskania najlepszego efektu okap
kuchenny powinien by¢ umieszczony w
odlegtosci 65-75 cm (26-30 cali) od
powierzchni kuchenki.

Tryb obiegu

1. Wywier¢ cztery otwory o srednicy 8 mm w
odpowiednim poziomym potfozeniu w petnej
czesci sciany, zgodnie z odlegtoscig srodka
otworu do zawieszenia z tytu okapu. Patrz
rys. 2.

2. Wit6z kotki rozporowe w otwory
wywiercone na korpus okapu i umies¢ w
nich do potowy 2 wkrety ST4*30 mm,
pozostawiajagc 2 mm na zewnatrz sciany.
Patrz rys. 2.

3. Zawies okap na wkretach. Wtz wkrety
ST4*30 mm w otwory bezpieczenstwa i
wkrec je do konca, upewniajac sie, ze okap
jest dobrze zamocowany. Uwaga: Dwa
otwory bezpieczenstwa znajduja sie z tytu

obudowy i maja srednice 6 mm. Patrz rys. 3.

4. Zainstaluj filtr weglowy po obu stronach
silnika.

Uwaga

Dwa otwory bezpieczenstwa
znajduja sie z tytlu obudowy i maja
Srednice 6 mm

Uwaga

—Wszystkie prace instalacyjne
musza zosta¢ wykonane przez
wykwalifikowanego elektryka Iub
kompetentna osobe.

—Nie podfaczaj systemu kanatu okapu
do istniejacego uktadu wentylacji,
uzywanego przez jakiekolwiek inne
urzadzenie, takie jak grzejniki gazowe
lub elektryczne.

—Kat zagiecia rury wentylacyjnej nie
powinien by¢ mniejszy niz 120°% rure
nalezy umiesci¢ poziomo lub powinna
by¢ poprowadzona pionowo od punktu
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2/ INSTALACJA URZADZENIA

poczatkowego, a nastepnie do Sciany
zewnetrznej.
—Po instalacji upewnij sie, ze okap jest
umieszczony poziomo, aby uniknaé
zbierania sie tfuszczu na jednym koncu.
Patrz rys. 5.

@ Porady dotyczace oszczednosci
energii

Aby optymalnie wykorzysta¢ urzadzenie,
ogranicz dtugos¢ kanatu i liczbe zagie¢
do niezbednego minimum.

e Odprowadzenie na zewnatrz
(opcjonalne)

1. Wywier¢ otwory o s$rednicy 8 mm w
odpowiednim poziomym potozeniu w petnej
czesci $ciany, zgodnie z odlegtoscia srodka
otworu do zawieszenia z tytu okapu. Patrz
rys. 2.

2. W6z kotki rozporowe w otwory
wywiercone na korpus okapu i umies¢ w nich
do poftowy 2 wkrety ST4*30 mm,
pozostawiajgc 2 mm na zewnatrz sciany.

3. Zdemontuj metalowy uchwyt
bezpieczenstwa na gérze wylotu powietrza.
4. Podtacz rure przediuzajacg (poza

zestawem) do wylotu powietrza.

5. Zawie$ okap na wkretach. Wt6z wkrety
ST4*30 mm w otwory bezpieczenstwa i
wkrec je do konca, upewniajac sie, ze okap
jest dobrze zamocowany. Uwaga: Dwa
otwory bezpieczenstwa znajdujg sie z tylu
obudowy i maja $rednice 6 mm.

6.Zamontuj ptaski wspornik za kominem
zewnetrznym.

7. Zamontuj kominy do okapu. Podnies
goérny komin do okapu i przymocuj go do
wspornika przy uzyciu wkretéw.

Uwaga

Zalecamy stosowanie zestawu
kominowego ATC-252X, ktory jest
sprzedawany oddzielnie.
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3/ UZYTKOWANIE URZADZENIA

e Sposob obstugi panelu sterowania

1. Nacisniecie przycisku “ () ” wigcza i
wytacza okap. -0-

2. Naciéniecie przycisku “ & ” zmienia

predkos¢ silnika na niska / srednia / wysoka

/ niska, $rednig...; predkos¢ zmienia sie w

sposob cykliczny, a dioda LED wskazuje D
1-2-3-1-2...

3. Nacisniecie przycisku “-9.” wigcza

oswietlenie, a ponowne nacisniecie wyfacza

je; oswietlenie jest wtaczane/wytaczane w &
sposob cykliczny.

4. Nacisniecie przycisku “ (©® ” podczas

pracy okapu spowoduje przejscie do trybu

automatycznego (czas wynosi 9 minut); @
nastepnie wyswietlacz bedzie wskazywac

»,9-8-7-...-1-0”, a po wskazaniu ,0” okap

wytaczy sie samoczynnie. Nacisniecie

przycisku ,Timer” spowoduje przejscie

okapu do funkcji zegara.
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4 / KONSERWACJA | CZYSZCZENIE URZADZENIA

Uwaga

Przed rozpoczeciem konserwacji i czyszczenia urzadzenia nalezy odfaczyc je od
Zrodta zasilania. Regularna konserwacja urzadzenia gwarantuje jego wiasciwe dziatanie,
sprawnoseé i trwatose.

Uwaga
m Nieprzestrzeganie wskazéwek dotyczacych czyszczenia urzadzenia i filtrow moze by¢
przyczyng pozaréw. Nalezy doktadnie stosowa¢ sie do zalecen konserwacyjnych.

CZYSZCZENIE FILTROW
KASETOWYCH

Filtry nalezy czysci¢, co najmniej, co 30
godzin uzytkowania lub raz w miesigcu.

Do mycia uzywac szczoteczki, cieptej wody
i delikatnego $rodka myjacego. Po umyciu,
filtry nalezy wyptuka¢, uwaznie wysuszyc i
zamontowat na swoim miejscu.

e Demontaz filtra kasetowego

— Przekrecic wbudowany uchwyt filtra
kasetowego.

— Pociagnag filtr do dotu.

WYMIANA FILTRA WEGLOWEGO
(opcja)

— Filtry winny byé wymieniane, co okoto
120 godzin uzytkowania.

_/y‘f
7 —“‘l

o \ Otwarty

— By ponownie zatozyc¢ filtr nalezy wykonac Zamkniety
te czynnosci w odwrotnej kolejnosci.

— Zdjac filtry kasetowe.

— Aby wyjac filtr weglowy nalezy go
przekrecic.

— Zatozyc filtry kasetowe.
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4 / KONSERWACJA | CZYSZCZENIE URZADZENIA

e CZYSZCZENIE POWIERZCHNI ZEWNETRZNYCH
Do czyszczenia powierzchni zewnetrznych okapu nalezy uzywa¢ wody z tagodnym $rodkiem

myjacym. Nie stosowa¢ mleczek do szorowania, zracych detergentéw, szorstkich zmywakéw
ani szczotek. Osusza¢ wilgotna, delikatng $ciereczka.

e WYMIANA ZAROWKI

Uzytkownik nie mozewymienia¢systemuoswietlenia, w razienieprawidtowoscinalezys
kontaktowacsie z serwisemobstugi.
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4 / KONSERWACJA | CZYSZCZENIE URZADZENIA

Uwaga
Przed rozpoczeciem wszelkich czynnosci nalezy oditgczy¢ okap od zrodta zasilania
wyjmujac wtyczke z gniazdka badz uruchamiajgc wytacznik.

e KONSERWACJA URZADZENIA

STOSOWANE PRODUKTY |
KONSERWACJA CO ZROBIC? AKCESORIA

Nigdy nie nalezy stosowac | Do czyszczenia obudowy
metalowych zmywakow, i ostony lampki nalezy
Srodkow $ciernych ani zbyt ;éxvvéig%ﬁqecéggepnych w
twardych szczotek. handlu $rodkbw myjacych
rozpuszczonych w wodzie.
Nastepnie czesci te nalezy
optukact i osuszyt migkka

Obudowa i akcesoria

Sciereczka.
Filtr ten zatrzymuje opary, ) .
tluszcze i kurz. Jest My¢ powszechnie
L dostepnymi w handlu
elementem zapewniajacym | &roqkami myjacymi, obficie
. wydajne dziatanie okapu. sptukat i osuszy¢. Mozna

Filtr kasetowy W przypadku uporczywych my¢ w zmywarce, w pozycji

plam, nalezy zastosowat pionowej.

delikatne mleczko myjace i (Nie ustwaiac obok

sptukat czysta woda, brudnych naczyn i

srebrnych sztuccow).

Filtr ten zatrzymuje zapachy
i powinien by¢ wymieniany
€O najmniej raz w roku, w
zaleznosci od czestotliwosci
uzytkowania.

Filtr z aktywowanym Filtry r_lalez'y zamawiat
weglem u swojego sprze_dawcy
(podajac numer indeksu
wskazany na tabliczce
znamionowej znajdujacej sie
wewnatrz okapu) i zanotowact
date wymiany.
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5 / ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

OBJAWY ROZWIAZANIA

Nalezy sig¢ upewnic, ze:
Okap nie dziata e zasilanie nie zostato odciete,

e zostata wybrana ktoras z predkosci
pracy.

Nalezy sie upewnic, ze:

¢ wybrana predkos¢ pochfaniania jest
wystarczajaca w stosunku do wytwarzanej
ilosci dymu i pary,

Okap nie dziata efektywnie e kuchnia posiada wystarczajaca
wentylacje, umozliwiajaca doptyw
Swiezego powietrza,

o filtr weglowy nie jest zuzyty (okap w
trybie pochtaniacza).

Nalezy sie upewnic, ze:
e zasilanie nie zostato odciete,
® nie zadziatat wytacznik wielobiegunowy.

Okap przestat dziatat w trakcie
funkcjonowania
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6 / SERWIS TECHNICZNY

Ewentualne kontrole i naprawy, jakich moze wymagac¢ urzadzenie, winny by¢ wykonywane
przez:

— odsprzedajacego,

— badz przez wykwalifikowanego serwisanta uprawnionego do naprawy urzadzen naszej
marki.

W trakcie rozmowy telefonicznej nalezy poda¢ kompletne referencje urzadzenia (model,
rodzaj i numer seryjny). Informacje te znajduja sie na tabliczce znamionowe;j.



Informacja o ekoprojekcie / Fiszka techniczna produktu

Urzadzenie jest zgodne z rozporzadzeniami delegowanymi (UE) nr 65/2014 i
66/2014 Komisji Europejskiej dotyczacymi ekoprojektu i etykiet wydajnosci
energetycznej okapéw nadkuchennych.

Symbol Warto$¢ Jednostka

Marka Brandt
Numer modelu BHV1674IB
Roczne zuzycie energii AEC 24,3 kWh/annum
Wspoiczynnik wydajnosci energetycznej EEi 45,6 -
Wspoitczynnik wydajnosci hydraulicznej FDE 31,6 -
Wspotczynnik wydajnosci oswietlenia LE 44,9 -
Wydajnos¢ filtracji ttuszczu GFE 45,6 -
Wspotczynnik przyrostu czasu f 0,9 -
Maksymalny wolumetryczny przeptyw powietrza w okapie Quax  |47L9  |m/h
Wolumetryczny przeptyw powietrza przy najwyzszej wydajnosci Qeer |2151  |m/h
Cisnienie statyczne przy najwyzszej wydajnosci Pepp 345 P
Zuzycie energii przy najwyzszej wydajnosci W [65,2 W
Nominalne zuzycie energii przez uktad oswietlenia W 3,9 w
Przecietna $wiatto$¢ ukladu oswietlenia E migge |175 Lux/W
Zuzycie energii w trybie nieaktywnosci P, - W
Zuzycie energii w trybie czuwania P, 0,37 w
Wolumetryczny przeptyw powietrza przy maksymalnej szybko$ci w trybie Normalnym |- 4719 m3/h
Wolumetryczny przeptyw powietrza przy minimalnej szybkosci w trybie Normalnym - 172,4 m3/h
Wolumetryczny przeptyw powietrza w trybie Intensywnym/Turbo - - m’/h
Emisja energii akustycznej przy maksymalnej szybko$ci w trybie Normalnym |- 61 dB(Lwa)
Emisja energii akustycznej przy minimalnej szybkosci w trybie Normalnym - 41 dB(Lwa)
Emisja energii akustycznej w trybie Intensywnym/Turbo - - dB(Lwa)
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Informacja o ekoprojekcie / Fiszka techniczna produktu

Symbol Warto$¢ Jednostka

Marka Brandt
Numer modelu BHV1974IB
Roczne zuzycie energii AEC 26,1 kWh/annum
Wspotczynnik wydajnosci energetycznej EEi 42,6 -
Wspotczynnik wydajnosci hydraulicznej FDE 32,8 -
Wspotczynnik wydajnosci oswietlenia LE 27,2 -
Wydajnos¢ filtracji ttuszczu GFE 49,0 -
Wspotczynnik przyrostu czasu f 0,8 -
Maksymalny wolumetryczny przeplyw powietrza w okapie Quax (5433 [mP/h
Wolumetryczny przeptyw powietrza przy najwyzszej wydajnosci Qeer |2989  |m’/h
Cisnienie statyczne przy najwyzszej wydajnosci Pep 315 P
Zuzycie energii przy najwyzszej wydajnosci W [798 W
Nominalne zuzycie energii przez uktad oswietlenia W 3,9 W
Przecietna $wiatto$¢ ukladu oswietlenia E migge |106 Lux/W
Zuzycie energii w trybie nieaktywnosci P, - W
Zuzycie energii w trybie czuwania P, 0,36 w
Wolumetryczny przeptyw powietrza przy maksymalnej szybko$ci w trybie Normalnym |- 543,3 m3/h
Wolumetryczny przeptyw powietrza przy minimalnej szybkosci w trybie Normalnym - 187,9 ma/h
Wolumetryczny przeptyw powietrza w trybie Intensywnym/Turbo - - m’/h
Emisja energii akustycznej przy maksymalnej szybko$ci w trybie Normalnym |- 62 dB(Lwa)
Emisja energii akustycznej przy minimalnej szybkosci w trybie Normalnym - 42 dB(Lwa)
Emisja energii akustycznej w trybie Intensywnym/Turbo - - dB(Lwa)
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Za (celom neustaleho zlepsovania naSich vyrobkov si vyhradzujeme pravo
prevadzat Gpravy ich technickych a funkénych vlastnosti, alebo vlastnosti spojenych s
technickym pokrokom.

Dolezité:
Pred uvedenim vasho pristroja do prevadzky si pozorne precitajte tuto

prirucku instalacie a pouziti, aby ste sa ¢o najrychlejSie oboznamili s jeho
fungovanim.
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Délezité

Uschovayjte tiuto prirucku spolocne s pristrojom. Ak predate alebo prenechate pristroj
inej osobe, ubezpecte sa, Ze je priloZena prirucka pre jeho pouZivanie. Prosime, precitajte si
tieto rady skér, ako zaénete instalovat'a pouZivat pristroj. Boli spisané v zajmu bezpeénosti
vasej, aj ostatnych.

Bezpecnost’' a délezité upozornenia A

Tento navod najdete aj na internetovej lokalite
znacCky Brandt.

Pred inStalaciou a pouzivanim vasho
zariadenia si precCitajte tieto rady. Boli
vypracované z bezpecnostnych dbévodov na
ochranu vas a inych oséb. Tento navod na
pouzivanie uschovavajte spolu s vasSim
zariadenim. Ak by ste zariadenie predavali
alebo odovzdavali inej osobe, ubezpecte sa,
ze spolu s nim odovzdavate aj navod na
pouzivanie.

e V zaujme neustaleho zdokonalovania
nasich vyrobkov si vyhradzujeme pravo na
akékolvek zmeny ich technickych, funkénych
alebo estetickych vlastnosti, ktoré su spojené s
technickym vyvojom.

e Odporu¢ame vam zapisat si Cislo vasho
zariadenia na stranu ,Sluzby zakaznikom", aby
ste ho v buducnosti lahko nasli.
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Dolezité upozornenia

e Toto zariadenie bolo navrhnuté na pouzitie v
domacnosti. Nepouzivajte ho na obchodné
alebo priemyselné ucely, alebo na akykolvek
iny ucel ako na ten, na ktory je urCené.

e Po prevzati zariadenia ho ihned vyberte z
obalu, alebo si ho nechajte rozbalit. Vizualne
overte jeho celkovy stav. Pripadné namietky
zapiste do dodacieho listu a jeden vytlacok si
ponechajte.

e Toto zariadenie mézu pouzivat deti mladsSie
ako 8 rokov a osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo mentalnymi schopnostami,
alebo osoby bez dostatoénych skusenosti
alebo znalosti, ak su pod riadnym dohfadom
alebo im boli poskytnuté inStrukcie ohfadom
bezpeCného pouzivania tohto zariadenia a
pochopili rizika spojené s jeho pouzivanim.
Deti sa so zariadenim nesmu hrat. Deti mézu
vykonavat Cistenie a pouzivatelsku udrzbu
zariadenia iba pod dohladom.

e Upozornenie: PoCas pouzivania zariadenie
spolu so spotrebiCmi na varenie sa jeho
pristupné Casti mézu zohriat.
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Elektrické rizika

e SkOr ako pristupite k pripajaniu, je nutné
odpojit vSetky napajacie okruhy. Ak je
napajaci kabel posSkodeny, musi ho vymenit
vyrobca, popredajny servis alebo ina
kvalifikovana osoba, aby sa prediSlo moznému
nebezpecfenstvu.

e Zariadenie mbzete odpojit pomocou vhodne
inStalovanej a dostupnej zastrCky alebo
prostrednictvom vypinaca v pevnych
rozvodoch v sulade s predpismi na instalaciu.

e Nemente ani sa nepokusajte menit’ vlastnosti
tohto zariadenia. Je to nebezpecéné.

e Opravy méze vykonat vyhradne odbornik s
prisluSnym opravnenim.

e Pred zacCiatkom Cistenia alebo udrzby
odsavac vzdy odpojte od napajania.

e Na C(istenie zariadenia nikdy nepouzivajte
vysokotlakové alebo parné pristroje
(poziadavka na elektrickl bezpecnost).

e Zariadenie mobzete odpojit pomocou vhodne
inStalovanej] a dostupnej zastrcky alebo
prostrednictvom vypinaCa v pevnych
rozvodoch v sulade s predpismi na instalaciu.

e Nemerite ani sa nepokusajte menit vlastnosti
tohto zariadenia. Je to nebezpecne.
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e Opravy méze vykonat vyhradne odbornik s
prislusnym opravnenim.

e Pred zaCiatkom Cistenia alebo udrzby
odsavac vzdy odpojte od napajania.

e Na Cistenie zariadenia nikdy nepouzivajte
vysokotlakové alebo parne pristroje
(poziadavka na elektricku bezpecCnost).

Riziko zadusenia

e Je nutné dodzat nariadenia tykajuce sa
odvadzania vzduchu. Vzduch nesmie
smerovat’ do odvodného potrubia urCeného na
odvadzanie dymov z pristrojov pouzivajucich
plyn alebo iné palivo (toto sa netyka pristrojov,
ktore iba recirkuluju vzduch do miestnosti).

e Ak sa odsavaC par pouziva zaroven s
pristrojmi pouzivajucimi plyn alebo iné palivo,
je nutné zabezpedit primerané odvetravanie
miestnosti (toto sa netyka pristrojov, ktoré iba
recirkuluju vzduch do miestnosti).

Poziarne rizika

e Pod odsavacom par je zakazané flambovat
potraviny alebo zapinat' plynové sporaky bez
nadob na pripravu jedal (hrozi riziko
posSkodenia zariadenia nasatymi plamefimi).

J
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e Na vysmazanie, ktoré sa robi pod
zariadenim, je nutné neustale dohliadat. Oleje
a tuky sa mdézu po zahriati na vefmi vysoku
teplotu vznietit.

e Dodrziajte odporucané Ilehoty Cistenia a
vymey filtrov. Pri nahromadeni tukovych
nanosov sa zvySuje riziko vzniku poziaru.

e Zariadenie sa nesmie pouzivat nad
sporakmi na pevné palivo (drevo, uhlie...).

e Ked je odsavaC par nainstalovany nad
plynovym sporakom, musi byt medzi varnou
doskou a spodnym okrajom odsavaca
vzdialenost’ minimalne 70 cm. Ak je v navode
na pouzivanie varnej dosky instalovanej pod
odavaCom stanovena vacsSia vzdialenost ako
70 cm, musi sa dodrzat.

Pozor

Ak sa Sporak ohrieva pomocou pristroja napojeného na komin (napriklad kachle),
treba nainstalovat’ zvon v recyklaénom spésobe. NepouZivajte zvon bez modularnych
filtrov.
Treba zabezpeéit adekvatnu ventilaciu, ked pouZivate extrakény kuchynsky zvon stiéasne s
inymi pristrojmi, ktoré funguju na plyn alebo iné palivo.
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e OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

— Materialy, pouzité na zabalenie tohto pristroja, su recyklovatelné. Zucastnite sa ich re-
cyklovani a prispejte k ochrane Zivotného prostredia ich umiestnenim do k tomu uréenych
obecnych kontajnerov.

— Vas pristroj tiez obsahuje recyklovatelné materialy, preto je oznateny tymto logom, ktoré
Vas upozorfiuje, ze pristroje sa pri odstrafiovani nesmia miesat s ostatnym
odpadom. Ak budete takto postupovat, recyklovanie pristrojov, organizované
ich vyrobcom, sa uskutotni za optimalnych podmienok, v sulade s eurbpskou
smernicou 2002/96/CE o odstraneni elektrickych a elektronickych zariadeni.
Kontaktujte Vas mestsky Urad alebo predajcu, aby vas informovali, kde sa na-
chadzaju zberné miesta pre opotrebené pristroje, najblizsie vasmu bydlisku.

B - Dakujeme Vam za Vasu spolupracu pri ochrane Zivotného prostredia.

Pozor
In$talaciu musia prevadzat'iba kvalifikovani montéri a technici.

Pozor
Pred prvym pouzitim modularneho filtra odstrante ochranny film.
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* POPIS PRISTROJA
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2/ INSTALACIA PRISTROJA EX

e Montazodsdvaca par
—Odsava¢ par by mal byt umiestneny vo

vzdialenosti 65 az 75 cm (26 — 30 palcov) od ; T5em
varnej plochy, aby bol dosiahnuty ¢o najlepsi 655m

ac¢inok.

* ReZim recirkulacie

1. Vyvitajte Styri otvory s priemerom 8 mm
vo vyhovujucej horizontalnej polohe v
pevnej casti steny podla stredovej

vzdialenosti zavesného otvoru na zadnej — ’/

strane odsavaca. Pozri obr. 2. :.::”:”; =

2. Do otvorov, ktoré ste vyvrtali pre teleso :."—:’,:”:’—:
odsavaca par, vlozte nastenné rozperky, ﬁ?,:“:%:ﬁ
zaskrutkujte do polovice 2 ks podpornych Hf—:"’ ‘?STW
skrutiek ST4*30 mm a nechajte ich 2 mm :....——‘ T
prec¢nievat. Pozri obr. 2. .‘::‘

3. Odsava¢ par zaveste na podporné
skrutky. Do bezpecnostnych otvorov viozte
skrutky ST4*30 mm a Uplne ich
zaskrutkujte, aby bol odsava¢ par dobre
zaisteny. Poznamka: Na zadnom kryte su
umiestnené dva bezpecnostné prieduchy s
priemerom 6 mm. Pozri obr. 3.

\

T

4. Na obe strany motora namontujte
uhlikovy filter

Poznamka

Na zadnom plasti su umiestnené
dva bezpecnostné prieduchy s priemerom
6 mm

Poznamka

—Vsetky inStalacné prace musi
vykonavat' kvalifikovany elektrikar alebo
kompetentna osoba.

—Nepripdjajte potrubny systém
odsadvaca par k Ziadnemu existujucemu

ventilacnému systému, ktory sa pouZiva
pre iny spotrebic, ako je ohrievac, plynovy .
sporak, teplovzdusna rdra. :

—Uhol ohybu ventilacného potrubia by
nemal byt mensi ako 120° Potrubie Right Wrong
musite viest’ vodorovne, alebo obr 5
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| SK [l 2/ INSTALACIA PRISTROJA

alternativne mézZete potrubie viest z
vychodiskového bodu nahor a vyviest ho
na vonkajsiu stenu.

— Po instalacii sa uistite, Ze odsavac par
je v rovine, aby sa zabranilo
zhromazdovaniu tuku na kraji. Pozri obr.
5.

S

TH7]

|_hole for inside chimney

[/]

|_hole for cooker hood

[I1]]

hole for outside chimney

[/1]]

N safety hole

//
1]

@ Rady, ako usetrit energiu obr6

Aby ste optimalne vyuZili svoj spotrebic,
obmedzte dizku potrubia a poc¢et ohybov
v potrubi na nevyhnutné minimum.

¢ Vonkajsi odtah (volitelné)

1. Vyvrtajte Styri otvory s priemerom 8 mm vo
vyhovujucej horizontalnej polohe v pevnej
casti steny podla stredovej vzdialenosti
zavesného otvoru na zadnej strane
odsavaca. Pozri obr. 2.

2. Do otvorov, ktoré ste vyvrtali pre teleso obr7
odsavaca par, vlozte nastenné rozperky,
zaskrutkujte do polovice 2 ks podpornych
skrutiek ST4*30 mm a nechajte ich 2 mm
precnievat.

inside chimney

outside chimney bracket

3. Demontujte bezpeénostny kovovy lchyt outside chimney

na hornej strane vyvodu vzduchu.

4. Pripojte predlZzovaciu rdru (nie je suc¢astou
dodavky) k vyvodu vzduchu.

5. Odsava¢ péar zaveste na podporné obr8
skrutky. Do bezpec¢nostnych otvorov viozte
skrutky ST4*30 mm a Uplne ich zaskrutkujte,
aby bol odsava¢ péar dobre zaisteny.
Poznamka: Na zadnom kryte su umiestnené
dva bezpecnostné prieduchy s priemerom 6

“\\
I\\

mm.

T
6.Pripevnite plochu konzolu na zadnu stranu I_—-
vonkajsieho komina. I-——-
7. Pripevnite kominy k odsavacu par. F——-
Zdvihnite horny komin az k stropu a -(

pomocou skrutiek ho pripevnite ku konzole.

il

;

Poznamka obr 9
Odporuc¢ame pouzit kominovu

stpravu ATC-252X, ktora sa predadva

samostatne.

134
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e Ako pouzivat oviadaci panel

1. Stlacte tlacidlo “ (D) ”, ovladacie tla¢idlona
»Zapnutie“ a ,vypnutie* odsavaca par. _0-

2. Nechajte stlacené tlacidlo “f’,motor bezi

pri nizkej/strednej/vysokej/nizkej/strednej

rychlosti..., rychlosti sa spustaju cyklicky a

na LED displeji sa budd cyklicky D
zobrazovat ako 1-2-3-1-2...

3. Stlacenim tlacidla “98.” sa rozsvieti svetlo,

stlactetoto tlacidlo znova, svetlo sa vypne,

nechajtetoto tlacidlo stlacené, svetla sa &
budu cyklicky zapinat/vypinat

4. Ked pocas prevadzky odsavaca

stlacitetlacidlo® ®”, odsava¢ prejde do

stavupasivnej prevadzky (¢as pasivnej @
prevadzky je 9 minut) a naslednesa na LED

dispeji zobrazi ako,9-8-7...-1-0%, ked sa

zobrazi, 0%, odsavac sa automaticky vypne.

Akpodrzite stlacené tlacidlo ,Casovac®, na

odsavaci zapnete alebo vypnete funkciu

¢asovaca.
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Pozor
Pred udrzbarskymi a cistiacimi pracami pristroj odpojte. Pravidelna udrzba Vam
zaruéi dobré fungovanie, vykonnost a Zivotnost.

Pozor
Neresépektovanie pokynov pre Gistenie pristroja a filtrov méZe spésobit'vznik poZiarov.
Dodrzujte presne pokyny na ich udrzbu.

CISTENIE MODULARNYCH
FILTROV

Treba ich Gistit vzdy po 30 hodinach
pouzivania alebo minimalne jednou
mesacne.

Pouzite kefku, teplu vodu a jemny Cistiaci
prostriedok. Starostlivo ich oplachnite a
vysuste, nez ich umiestnite spat.

e Demontaz modularneho filtra

— Otoc¢te drzadlom, zabudovanom v
modularnom filtri.

— Naklonte modularny filter dolu.

VYMENA UHLIKOVEHO FILTRA
(moZnost)

Vymente ho priblizne vzdy po 120 hodinach
pouzivania.

— Odoberte modularne filtre. Otvoreny
— Otocte uhlikovym filtrom, aby ste ho

mohli odobrat.

— Urobte opa¢nl operéciu pre opatovné Zatvoreny

nasadenie filtra.

— Modularne filtre znova nasadte.
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o CISTENIE VONKAJSIEHO POVRCHU
Na c¢istenie vonkajSieho povrchu extrakéného zvona pouzite mydlovy roztok; nepouzivajte

krémy na drhnutie, ani korozivne Cistiace prostriedky, drotenky alebo kefky. Vysuste ho
vlhkou a jemnou handrou.

e VYMENA ZIAROVKY

Systémosvetlenianemébzevymienatpouzivatel, v pripadefunkénychporich sa skontaktujte
s asisten¢nousluzbou.
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Pozor

Nez zacnete s akymikolvek pracami, musite nechat zvon bez napatia tak, ze ho

odpojite alebo stlacite istic.

e UDRZBA PRISTROJA

UDRZBA

€O TREBA UROBIT

KTORE VYROBKY/DOPLNKY
TREBA POUZIT

Kostra a prislusenstvo

Nikdy nepouzivajte kovovée
drotenky, abrazivne
produkty alebo prilis tvrdé
kefky.

Na Cistenie ramu a
osveltlovacieho otvoru
pouzivajte exkluzivne
komertné Cistiacie
prostriedky riedené vodou,
napokon oplachnite vodou a
vysuste jemnou handrou.

Modularny filter

Tento filter zachyti mastné
vypary a prach. Jedna sa

o suciastku, ktora zarutuje
podstatnl cast Ucinného
fungovania zvona.

Ak by sa objavili odolné
Skvrny, pouzite na ich
Cistenie neabrazivny kréem a
oplachnite Cistou vodou.

Vycistite ho komerénym
Cistiacim prostriedkom,
dobre oplachnite a
osuste. Cistenie je mozné
prevadzat' v umyvacke, vo
vertikalnej polohe.
(Nedavajte do kontaktu
so Spinavym riadom
alebo so striebornym
priborom)

Filter s aktivnym uhlim

Tento filter zachyti pachy a
treba ho vymenit najmenej
jedenkrat za rok, v zavislosti
od jeho pouzivania.
Objednaijte si tieto filtre u
vasho predajcu (s referenciou
uvedenou na §titku s
charakteristikami, ktory sa
nachadza vo vnitri zvona)
a poznamenajte si datum
vymeny.
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PRIZNAKY RIESENIA

Skontrolujte, &i:
Zvon nefunguije ... * nie je prerusena dodavka elektriny.
* bola zvolena jedna rychlost.

Skontrolujte, ¢i:

e zvolena rychlost motora je dostatotna
pre mnozstvo vznikleho dymu a vodnej
pary.

¢ je kuchynia dostatocne ventilovana, aby
mohol vchadzat vzduch.

* nie je opotrebovany uhlikovy filter (zvon
v recyklatnom sposobe).

Vykon zvona je nedostacujuci...

Skontrolujte, €i:
Zvon sa pocas fungovania zastavil. * nie je prerusena dodavka elektriny.
e nebol aktivovany viacpolovy istit.
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Zakroky, ktoré vyzaduje stroj, musia byt prevedené:

— predajcom,

— alebo akymkolvek inym kvalifikovanym odbornikom, nositefom znacky.

Do telefonu uvedte kompletni referenciu stroja (model, typ a sériové &islo). Tieto Udaje su
uvedené na identifikatnom &titku, umiestnenom na stroji.
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m Informacie o ekodesignu / Technicky informacény list vyrobku

Toto zariadenie je v sulade s delegovanymi nariadeniami Eurépskej komisie (EU)
65/2014 a 66/2014 o poziadavkach na ekodesign a energetické Stitkovanie
digestorov pre domacnosti.

Symbol Hodnote Jednotka

Znacka Brandt
Cislo modelu BHV16741B
Rocna spotreba energie AEC 24,3 kWh/annum
Index energetickej Gcinnosti EEi 45,6 -

Index ucinnosti pridenia tekutin FDE 31,6 -

Index ucinnosti osvetlenia LE 44,9 -
Ucinnost filtrovania mastnot GFE 456 |-
Faktor zvySenia asu f 0,9 -
Maximalny objemovy prietok vzduchu odsévaca Quac  [4719  |m/h
Objemovy prietok vzduchu v bode najlepsej Géinnosti Qeer |2151 |m?/h
Staticky tlak v bode najlep3ej Gcinnosti P gep 345 p
Spotreba energie v bode najlepsej u¢innosti Weep (652  (w
Nominalna spotreba energie osvetlovacej sustavy W 39 w
Priemernd intenzita osvetlovacej sustavy E migge |175 Lux/W
Spotreba energie vo vypnutom stave Po - w
Spotreba energie v pohotovostnom rezime P, 0,37 w
Objemovy prietok vzduchu pri maximalnej rychlosti v normalnom rezime |- 4719 |m*h
Objemovy prietok vzduchu pri minimalnej rychlosti v normalnom rezime |- 172,4 |m?/h
Objemovy prietok vzduchu v intenzivhom reZime/Boost - -- m’/h
Emisie akustického vykonu pri maximalnej rychlosti v normalnom rezime |- 61 dB(Lwa)
Emisie akustického vykonu pri minimalnej rychlosti v normalnom rezime |- 41 dB(Lwa)
Emisie akustického vykonu v intenzivnom rezime/Boost - - dB(Lwa)
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Symbol Hodnotz Jednotka

Znacka Brandt
Cislo modelu BHV19741B
Ro¢na spotreba energie AEC 26,1 kWh/annum
Index energetickej Ucinnosti EEi 42,6 -

Index ucinnosti prudenia tekutin FDE 32,8 -

Index ucéinnosti osvetlenia LE 27,2 -
Ucinnost filtrovania mastnét GFE 49,0 -
Faktor zvySenia Casu f 0,8 -
Maximalny objemovy prietok vzduchu odsévaca Qpax 543,3 |m%/h
Objemovy prietok vzduchu v bode najlep3ej G¢innosti Qeee |2989 [m¥/h
Staticky tlak v bode najlep3ej Gcinnosti P g 315 p
Spotreba energie v bode najlep3ej u¢innosti Wegep 79,8 W
Nominalna spotreba energie osvetlovacej ststavy W 39 w
Priemerna intenzita osvetlovacej sustavy E migae |106 Lux/W
Spotreba energie vo vypnutom stave P, - %
Spotreba energie v pohotovostnom reZime P, 0,36 w
Objemovy prietok vzduchu pri maximdlnej rychlosti v normalnom rezime |- 543,3 |m%/h
Objemovy prietok vzduchu pri minimalnej rychlosti v normélnom rezime |- 187,9 |m*h
Objemovy prietok vzduchu v intenzivnom rezime/Boost - - m’/h
Emisie akustického vykonu pri maximalnej rychlosti v normalnom rezime |- 62 dB(Lwa)
Emisie akustického vykonu pri minimalnej rychlosti v normalnom rezime |- 42 dB(Lwa)
Emisie akustického vykonu v intenzivnom rezime/Boost - -- dB(Lwa)
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